

Sahyanadham
Annual Subscription Rs. 200.00

Reg. No. KJ/DK/08/16-18
RNI Reg. No. KERMAL / 2004 / 12498
Posted at Thodupuzha Stg.



സഹയാദരം

വാല്യം 14
ജൂൺ 2017
ലക്കം 06



ഇടുകി രൂപതാ ബുള്ളറ്റിൻ

Printed at St. Martha's Offset Printers, Murickassery 685 604 Editor,
Printer & Publisher: Rev. Fr. James Bishop's House, Idukki - 685 602



സഹ്യനാദം

ഇടുക്കി രൂപതാ ബുള്ളറ്റിൻ

Volume : 14
Issue No. : 6
Month : June 2017



Patron

Mar Mathew Anikuzhikattil
Bishop of Idukki

Chief Editor

Rev. Dr. Joseph Kochukunnel

Office

Bishop's House, Idukki
Manippara P.O.
Karimpan - 685 602
Ph: 04862 - 230204

Cover designed by:

Fr. Joseph Karikoottathil

Website & e-mail

www.idukkidiocese.org
curiaidukkidiocese@gmail.com

ഈ ലക്കത്തിൽ

ജീവന്റെ സംരക്ഷണവും

മാഹാത്മ്യവും 05

മാധ്യമദിനസന്ദേശം- 2017 14

യുവജനസിനഡ്- 2018 21

കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ്:

ശതാബ്ദിയും തെരഞ്ഞെടുപ്പും 27

രൂപതക്കച്ചേരി 33

ക്രിസ്തുജ്യോതി 40

വിദ്യാഭ്യാസം 47

സാമൂഹ്യസേവനം 52

ചെറുപുഷ്പ ചിഷൻലീഗ് 54

കെ.സി.എസ്.എൽ. 55

മദ്യവിരുദ്ധസമിതി 57

കുടുംബപ്രചിതത്വം 58

മാതൃവേദി 59

കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ് 61

കേരള ലേബർ മൂവ്മെന്റ് 64

ഡി.സി.എം.എസ്. 66

ആത്മജ്യോതിയിലെ പരിപാടികൾ 68

രൂപതാഡ്യക്ഷന്റെ ഡയറി 69

രൂപതാഡ്യക്ഷന്റെ പരിപാടികൾ 70

ഓർമ്മിക്കാൻ

ജൂൺ മാസത്തിലെ പ്രധാന ദിനങ്ങൾ, പരിപാടികൾ

- 01 : വി. ജസ്റ്റിൻ
- : ലോഗോസ് കിസ് രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിക്കുന്നു
- 04 : പന്തക്കുസ്താത്തിരുനാൾ, ശ്ലീഹാക്കാലം ആരംഭിക്കുന്നു
- : സമ്പർക്കമാധ്യമദിനം
- 04-09 : എഫാത്ത ധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 08 : വാഴ്ത്തപ്പെട്ട മറിയം ത്രേസ്യ
- 09 : മാർ അപ്രേം മ.
- 10-11 : തിയോളജി കോഴ്സ്, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 10 : സി.എം.എൽ. ജോയിന്റ് ഡയറക്ടേഴ്സ് മീറ്റ്, കരിമ്പൻ
- 11 : പരി. ത്രിത്വത്തിന്റെ തിരുനാൾ
- : ബർണ്ണബാസ് ശ്ലീഹാ
- : കെ.എൽ.എം. നേതൃത്വസംഗമം, എഴുകുവയൽ
- 12-14 : വിവാഹ ഒരുക്ക ധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 13 : പാദുവായിലെ വി. അന്തോണീസ്
- 15 : പരി. കുർബാനയുടെ തിരുനാൾ
- 15-18 : ദമ്പതീ ധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 17 : കെ.സി.എസ്.എൽ. ആനിമേറ്റേഴ്സ് സംഗമം, സെന്റ് മേരീസ് എച്ച്.എസ്.എസ്., മുരിക്കാശ്ശേരി
- : മാതൃവേദി മോഡേറേറ്റർ സംഗമം, കരിമ്പൻ
- 18-20 : തപസ്സ് ധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 22 : വി. ജോൺ ഫിഷറും വി. തോമസ് മൂറും
- 23 : ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിരുനാൾ
- 24 : മാതാവിന്റെ വിമലഹൃദയം
- : വി. യോഹന്നാൻ മാന്ദാനയുടെ ജനനം
- 24-26 : വിവാഹ ഒരുക്കധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 27 : പ്രസ്ബിത്തേരിയം, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 28 : വി. ഇരണേവുസ്
- 29 : വി. പത്രോസ്, വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹന്മാർ

“We are called to live not as one without others, above or against others, but with and for others.”

Pope Francis, Tweet 22-05-2017

ജീവന്റെ സംരക്ഷണവും മാഹാത്മ്യവും

മിശിഹായിൽ പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരൻമാരേ,

മനുഷ്യന്റെ അന്തസ്സിനോടുള്ള ആദരവ് നഷ്ടമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കാലഘട്ടത്തിലാണ് നാം ജീവിക്കുന്നത്. ഗർഭസ്ഥ ശിശുക്കളുടേയും പ്രായമായവരുടേയും രോഗികളുടേയും സംരക്ഷണത്തിൽ സമൂഹത്തിന് ജാഗ്രത നഷ്ടപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. സ്വാർത്ഥതയും ഉപഭോഗ സംസ്കാരവും മൂല്യങ്ങളെ നിശ്ചയിക്കുന്ന സ്ഥിതിവിശേഷമാണവിടേയും. തൽഫലമായി പരിപാവനമായ മാനുഷിക മൂല്യങ്ങൾ തിരസ്കൃതമാകുന്നു. ജീവൻ, കുടുംബം, സഹനം, ആത്മാവ്, വിശുദ്ധി, ത്യാഗം തുടങ്ങിയ തലങ്ങൾ അവഗണിക്കപ്പെട്ടു വരികയാണ്. മനുഷ്യന്റെ വിളിയും മാഹാത്മ്യവും സംബന്ധിച്ചുള്ള വികലമായ കാഴ്ചപ്പാടിന്റെ ദുരന്തഫലമാണിത്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ മനുഷ്യജീവന്റെ ശ്രേഷ്ഠതയേയും അതിന്റെ സംരക്ഷണത്തേയും സംബന്ധിച്ച് ശരിയായ ബോധ്യം ആർജ്ജിക്കുക എന്നത് ഓരോ ക്രൈസ്തവന്റേയും ദൈവികമായ കടമയാണ്.

മനുഷ്യവ്യക്തിയെക്കുറിച്ചുള്ള വ്യത്യസ്തമായ കാഴ്ചപ്പാടുകൾ ഈ സാഹചര്യത്തിൽ അറിയുന്നത് നല്ലതാണ്. മനുഷ്യവ്യക്തിയെ പൊതുസമൂഹം വീക്ഷിക്കുന്നത് പലതരം ദർശനങ്ങളിലൂടെയാണ്. ശാസ്ത്രീയമായ വീക്ഷണം മാത്രമാണ് ശരിയെന്ന് കരുതുന്നവരുണ്ട്. മതപരവും താത്വികവുമായ സിദ്ധാന്തങ്ങൾ പുലർത്തുന്നവരുണ്ട്. ഇവയെ മൂന്നും സമന്വയിപ്പിച്ചുകൊണ്ടുള്ള സമഗ്രമായ മാനവ ദർശനവുമുണ്ട്. ശാസ്ത്രീയമായ വീക്ഷണത്തിന്റെ നന്മകളെ അംഗീകരിക്കുമ്പോൾതന്നെ അതിന്റെ അപൂർണ്ണതയേയും നമ്മൾ മനസ്സിലാക്കണം. ഏകകോശ ജീവിയായി മാതാവിന്റെ ഉദരത്തിൽ രൂപം കൊള്ളുന്ന മനുഷ്യവ്യക്തിയുടെ വികാസത്തിന്റെ

ജീവശാസ്ത്രപരമായ വ്യാഖ്യാനങ്ങളിലാണ് ശാസ്ത്രത്തിന് ഏകദേശ കൃത്യതയുള്ളത്. എന്നാൽ ശാസ്ത്രീയമായ വിശദീകരണങ്ങളിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടുത്താവുന്ന ഒരു അസ്തിത്വമല്ല മനുഷ്യൻ. അവൻ അതിനപ്പുറമാണ്. ജൈവഘടനയെ അതിലുഘിക്കുന്ന ഒരു തലം മനുഷ്യനുണ്ട്. തന്മൂലം വിവിധ തത്വശാസ്ത്രങ്ങളും മതദർശനങ്ങളും വ്യത്യസ്തങ്ങളായ മാനവദർശനങ്ങൾ മുൻപോട്ട് വയ്ക്കുന്നു.

മനുഷ്യന്റെ പദാർത്ഥപരത, സ്വയാവബോധം, സ്വയംനിർണ്ണയത്വം എന്നീ തലങ്ങളെ ആസ്പദമാക്കി വിവിധ ചിന്താധാരകൾ ബൗദ്ധിക മണ്ഡലത്തിൽ സ്വാധീനം ചെലുത്തുന്നുണ്ട്. ഓരോ ദർശനത്തിനും അതാതിന്റെ മേഖലയിൽ തനതായ മൂല്യമുണ്ട്. എന്നാൽ, മനുഷ്യനെ ഏതെങ്കിലും ഒരു തലത്തിലേക്ക് മാത്രം പരിമിതപ്പെടുത്തി വാദഗതികൾ ഉന്നയിക്കുമ്പോൾ അവ ഭാഗിക വീക്ഷണത്തിന്റെ ന്യൂനതകൾ പേറുന്നവയായി തീരുന്നു. കാരണം, ഈ തലങ്ങളെല്ലാം മനുഷ്യവ്യക്തിയിൽ ഉൾച്ചേർന്നിരിക്കുമ്പോഴും ഇവക്കെല്ലാമപ്പുറമുള്ള ഒരു യാഥാർത്ഥ്യമാണവൻ. അതിനു പുറമെ, ഇത്തരം പാർശ്വവീക്ഷണങ്ങളിൽ മാത്രം അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയ ചിന്തകൾ മനുഷ്യവ്യക്തിയുടെ ആത്യന്തിക മാഹാത്മ്യത്തെ അപകടപ്പെടുത്തുന്നതിന്റെ അനേകം ഉദാഹരണങ്ങൾക്ക് ചരിത്രം, വർത്തമാനകാലത്തുൾപ്പെടെ, സാക്ഷിയാണ്. തത്വചിന്തയുടെ മാത്രം വ്യാപാരത്താൽ രൂപപ്പെടുന്ന ദർശനങ്ങൾക്കും അവയുടേതായ അപൂർണ്ണതയുണ്ട്. ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ് മതാത്മകമാനവിക ദർശനങ്ങളുടെ പ്രസക്തി ഉയരുന്നത്.

മനുഷ്യദർശനം ക്രൈസ്തവ വീക്ഷണത്തിൽ എന്താണെന്ന് നമുക്ക് ചിന്തിക്കാം. ക്രിസ്തീയ താത്വികപശ്ചാത്തപനം മനുഷ്യന്റെ ഭൗതിക തലത്തിനപ്പുറമുള്ള യാഥാർത്ഥ്യംകൂടി പരിഗണിക്കുന്ന ഒന്നാണ്. ശരീരത്തിന്റെ തലത്തിനപ്പുറം കടന്നുവരുന്ന ദൈവാന്വേഷണം, അർത്ഥം തേടൽ, ആത്മീയത, എന്നിവയെല്ലാം അത് പരിഗണിക്കുന്നു. യവനതത്വചിന്തയേയും ദൈവശാസ്ത്ര ദർശനങ്ങളേയും സമന്വയിപ്പിച്ച് വിശുദ്ധ ആഗസ്തീനോസും വിശുദ്ധ

അക്വീനാസും ക്രിസ്തീയ മനുഷ്യദർശനം രൂപീകരിച്ചു. പ്ലേറ്റോയും അരിസ്റ്റോട്ടിലും അവരുടെ ചിന്തയിൽ സ്വാധീനം ചെലുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

മനുഷ്യൻ ആത്മാവും ശരീരവും ഗാഢമായി ഐക്യത്തിലായിരിക്കുന്ന ഒരു അസ്തിത്വമാണ്. അവൻ വിശേഷബുദ്ധിയും സ്വതന്ത്രമനസ്സുമുണ്ട്. അവൻ ദൈവത്തിന്റെ ഛായയിലും സാദൃശ്യത്തിലും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടവനാണ്. ജനനത്തിന്റെ ആദ്യനിമിഷം മുതൽ അവൻ ദൈവികമായ വഹിക്കുന്നവനാണ്. ആ മുദ്ര പേറുന്നതിനാൽ ജനനത്തിന്റെ ആദ്യനിമിഷം മുതൽ മരണത്തിലൂടെ ഈ ലോകത്തിൽനിന്ന് യാത്രയാവുന്നതുവരെ അമൂല്യമായി പരിരക്ഷിക്കപ്പെടേണ്ട ഒന്നാണ് മനുഷ്യജീവൻ. മനുഷ്യൻ ദൈവത്തിലേക്ക് യാത്ര ചെയ്യുന്ന തീർത്ഥാടകൻ ആണെന്നും അവൻ ദൈവത്തെ കണ്ടെത്തുമെന്നും വിശുദ്ധ ആഗസ്തീനോസും വിശുദ്ധ അക്വീനാസും വിശുദ്ധ ബൊനവെഞ്ചറും പഠിപ്പിക്കുന്നു.

ദൈവികമാനം മനുഷ്യനിൽ കണ്ടെത്താതെ ഏതെങ്കിലും മൊരു തലത്തെ മാത്രം കേന്ദ്രീകരിച്ചുള്ള തത്വശാസ്ത്രങ്ങളെക്കാൾ സമഗ്രതയുള്ളതാണ് ഈ ദർശനം. എന്താണ് മനുഷ്യന്റെ അടിസ്ഥാന പ്രകൃതിയെന്ന് അതുറപ്പിച്ചു പറയുന്നു. മനുഷ്യന്റെ മാഹാത്മ്യത്തെ ഏകപക്ഷീയമായും പാർശ്വ വീക്ഷണത്തിലൂടെയും അവ തരിപ്പിക്കുന്ന മാനവിക ദർശനങ്ങൾ മനുഷ്യനെപ്പറ്റി നൽകുന്ന ചിത്രം വികലമാണ്. അവയുടെ മുന്നിൽ ക്രിസ്തീയ വീക്ഷണം സത്യം ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്നു.

ഈ ദർശനത്തിന്റെ വ്യാപ്തി വളരെ വലുതാണ്. മനുഷ്യനെ പുതിയൊരു കാഴ്ചപ്പാടിലൂടെ നോക്കിക്കാണുവാൻ അത് ക്രൈസ്തവനെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു. സമയത്തിന്റേയും കാലത്തിന്റേയും പരിമിതികളിൽ ഒതുങ്ങിനിൽക്കുന്ന കേവലമൊരു ശരീരമല്ല മനുഷ്യനെന്നും അനശ്വരമായ ആത്മാവിന്റെ ആലയമാണ് അവനെന്നും ഈ വീക്ഷണം പഠിപ്പിക്കുന്നു. ഗർഭത്തിലുളവാകുന്ന ദുർബലനും, പ്രതിരോധശേഷിയോ സംവാദശേഷിയോ ഇല്ലാത്തവനുമായ മനുഷ്യശിശുവും, തീരാദൈവത്താൽ വലയുന്നവരും

ബുദ്ധിയുടെ ശരിയായ പ്രവർത്തനത്തിൽ ന്യൂനതയുള്ളവരും, വ്യഭാചാര്യരും അമൂല്യമായ അന്തസ്സിന്റെ ഉടമകളാണ്. കാരണം “നീയെ നിക്ക് ബഹുമാന്യനും പ്രിയങ്കരനുമാണ്” (ഏശയ്യ 43:5); “മാതാവിന്റെ ഉദരത്തിൽ ഉരുവാകുന്നതിനു മുമ്പേ ഞാൻ നിന്നെയറിഞ്ഞു” (ജറെമിയ 1:5).

മനുഷ്യജീവൻ അടിസ്ഥാന നന്മയാണ്. വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി ആർജ്ജിച്ചെടുക്കുന്ന ഒന്നല്ല മനുഷ്യജീവന്റെ അന്തസ്സ്. അതിനു പകരമായ മറ്റ് നന്മകളില്ല. അടിസ്ഥാന നന്മയായ ജീവനോട് ചേർത്തുവെച്ച് വായിക്കുമ്പോഴാണ് ഇതര നന്മകൾക്ക് മൂല്യമുണ്ടാകുന്നത്. ആത്മശരീരങ്ങളുടെ ഐക്യമായ മനുഷ്യനെ വെറും ശരീരമായും വിശേഷ ബുദ്ധിയെ കേവല ബുദ്ധിയായും കണ്ടുകൊണ്ടുള്ള വ്യവ്യാനങ്ങളും സിദ്ധാന്തങ്ങളും അസ്വീകാര്യമാണെന്ന് മാത്രമല്ല അപകടകരവുമാണ്. ഈ വ്യാഖ്യാനങ്ങളാണ് മനുഷ്യനെ ബുദ്ധിശക്തിയിൽ മൃഗങ്ങൾക്കുപരിയായി നിൽക്കുന്നൊരു ജീവിയായി മാത്രം പരിഗണിക്കുന്നത്.

ക്രൈസ്തവദർശനം ശരീരത്തേയും ആത്മവിനേയും മൂല്യമുള്ളതായി പരിഗണിക്കുന്നു (ഉൽപ്പ. 1:26 :31 ; സങ്കി. 139:13:16). എന്നാൽ ദൈവത്തിൽ വിശ്വാസവും പ്രത്യാശയും നഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒരു ലോകവും അതിന്റെ തത്വചിന്തയും മനുഷ്യനെ വെറും ശരീരമായി കാണുന്നു. അപ്രകാരമൊരു വീക്ഷണത്തിന്റെ അനന്തരഫലങ്ങൾ ഏറെ പ്രതിലോമകരമാണ്. ദൈവത്തെ നിഷേധിച്ചുകൊണ്ടും പാവനമായ മൂല്യങ്ങളെ അവഗണിച്ചുകൊണ്ടും കേവലം ഭൗതികതയിൽ അധിഷ്ഠിതമായ ഒരു സംസ്കാരം വ്യാപിക്കുന്നതും ആധിപത്യം നേടുന്നതും ഇതിനുദാഹരണമാണ്. അവിടെ മനുഷ്യന്റെ അന്തസ്സ് അപമാനിക്കപ്പെടുന്നു. ബെനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ പാപ്പയുടെ വാക്കുകൾ ഇവിടെ ഏറെ പ്രസ്ക്തമാണ്: “നിങ്ങൾ ദൈവത്തെ നിഷേധിക്കുമ്പോൾ മനുഷ്യന്റെ അന്തസ്സിനെ നിങ്ങൾ നിഷേധിക്കുകയാണ്. എപ്പോഴെല്ലാം ദൈവത്തെ നിങ്ങൾ ഏറ്റുപറയുന്നുവോ അപ്പോഴെല്ലാം നിങ്ങൾ മനുഷ്യവ്യക്തിയേയും സംരക്ഷിക്കുകയാണ്.”



ആത്മാവിന്റെ സാന്നിദ്ധ്യം മനുഷ്യനിൽ നിഷേധിക്കപ്പെടുമ്പോൾ പിന്നെ എന്തിലാണ് അവന്റെ അന്തസ്സ് നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്നത്? കേവലം ബാഹ്യഘടകങ്ങളാണ് ഇവിടെ അവന്റെ വില നിശ്ചയിക്കുന്നത്. വർഗ്ഗം, നിറം, വംശം, ബുദ്ധിശക്തി, ഇതര കഴിവുകൾ, പ്രായം, ആരോഗ്യം, ഉപയോഗപരത, ഉല്പാദനക്ഷമത, സമ്പത്ത്, സ്ഥാനമാനങ്ങൾ തുടങ്ങിയ ഘടകങ്ങളനുസരിച്ച് മനുഷ്യന്റെ മാഹാത്മ്യം നിശ്ചയിക്കുന്ന ഒരു സ്ഥിതിവിശേഷം സംജാതമാകുന്നു. അവന്റെ ആന്തരിക മൂല്യം അവഗണിക്കപ്പെടുമ്പോൾ ദുർബലരും പ്രതിരോധശേഷി ഇല്ലാത്തവരും വൃദ്ധരും അവഗണിക്കപ്പെടുന്നു; ഭാരമായി കരുതപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു.

സമൂഹത്തിൽ തിന്മ വർദ്ധിച്ചുവരുകയാണിന്ന്. ശിശുക്കളുടേയും സ്ത്രീജനങ്ങളുടേയും നേർക്കുള്ള അക്രമങ്ങൾ, ചൂഷണങ്ങൾ, കൊലപാതകം, അഴിമതി, അരാജകത്വം, എന്നിവയെല്ലാം വർദ്ധമാനമാകുകയാണ്. സാങ്കേതികവിദ്യയിൽ മുന്നേറുന്ന മാനവരാശി നിപതിക്കുന്നത് അന്ധകാരത്തിന്റെ ഒരു സംസ്കാരത്തിലേക്കല്ലേയെന്ന് സംശയിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇത് വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു സത്യമുണ്ട്. ധാർമ്മിക മൂല്യങ്ങളിൽ അധിഷ്ഠിതമല്ലാത്ത ഒരു സമൂഹത്തിന്റെ നിലനില്പ് അപകടത്തിലാണ്. മൂല്യങ്ങളുടെ അപചയം മനുഷ്യനെ അന്ധകാരത്തിലേക്ക് തള്ളിവിടും. ധാർമ്മിക ഔന്നത്യത്തിൽ അധിഷ്ഠിതമായ പൗരബോധമുള്ളവർക്കേ പൊതു സമൂഹത്തെ പുരോഗതിയിലേക്ക് നയിക്കാനാകൂ. നിയമവ്യവസ്ഥിതിയെ മാത്രം ആശ്രയിച്ച് ഒരു സമൂഹത്തിന് മുമ്പോട്ട് പോകാനാവില്ല. ജീവനോടുള്ള ആദരവ്, സ്നേഹം, സത്യം, നീതി എന്നീ മൂല്യങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെട്ടാൽ നിയമവ്യവസ്ഥ തകർന്നുപോകുമെന്നതിൽ സംശയമില്ല.

ഇന്നത്തെ നമ്മുടെ സംസ്കാരം സുഖജീവിതാസക്തിയുടേയും ലാഭക്കൊതിയുടേയും വലിച്ചെറിയലിന്റേയും പാഴാക്കലിന്റെയും വ്യക്തിസ്വാതന്ത്ര്യത്തെപ്പറ്റിയുള്ള അഹന്തകലർന്ന വാദങ്ങളുടേയും സങ്കീർണ്ണമായ ക്രമരാഹിത്യങ്ങളുടേയും മേഖലകളിലേക്ക് അതിവേഗം അധഃപതിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇത് തിന്മയുടെ സംസ്കാരമാണ്. സത്യത്തിന്റെ സ്വരം ബലഹീനമായി ക്രമേണ



ശ്രവ്യമല്ലാതെയൊഴുകുന്നു. അധാർമ്മികത അരങ്ങുവാഴുമ്പോൾ മനുഷ്യവ്യക്തിയുടെ അന്തസ്സിനെ എങ്ങനെ പ്രഘോഷിക്കാനാകും?

ഇന്നത്തെ പ്രശ്ന സങ്കീർണ്ണമായ സാഹചര്യത്തിൽ ധാർമ്മികതയിലധിഷ്ഠിതമായ നിലപാടുകൾക്കു മാത്രമേ വേറിട്ടൊരു വഴി കാണിക്കാനാകൂ. മനുഷ്യജീവന്റെ അന്തസ്സുയർത്തിപ്പിടിക്കുവാനും ദുർബലമായതിനെ സംരക്ഷിക്കുവാനും പുതിയൊരു പ്രതിബദ്ധത അനിവാര്യമാണ്. ഈ പ്രതിബദ്ധത ക്രിസ്തുവിൽ ദൈവം ലോകത്തിന് വെളിവാക്കിയ നവമാനവികതയിൽ അധിഷ്ഠിതമായിരിക്കണം.

ക്രിസ്തുവിൽ വെളിവാക്കിയ മാനവികതയുടെ കാലിക പ്രസക്തി ഈ സാഹചര്യത്തിൽ അറിയുന്നത് നല്ലതാണ്. മനുഷ്യൻ എന്ന രഹസ്യത്തിന് പൂർണ്ണമായും പ്രകാശിതമാകുവാൻ സാധിക്കുന്നത് ക്രിസ്തുവിൽ മാത്രമാണെന്ന് (സഭ ആധുനിക യുഗത്തിൽ 22) രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ പഠിപ്പിക്കുന്നു. പിതാവിനോടൊപ്പമായിരുന്ന പുത്രൻ മനുഷ്യാവതാരത്തിലൂടെ എല്ലാ മനുഷ്യരുമായി സവിശേഷമായ ഒരു ബന്ധത്തിലെത്തി. അവിടുന്ന് മർത്യമായ മനുഷ്യശരീരം സ്വീകരിച്ച് പരിപൂർണ്ണ മനുഷ്യനായി മാറി. മനുഷ്യനെ സ്നേഹിക്കുകയും അവനുവേണ്ടി സ്വയം ബലി അർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു (ഗലാ 2:20). വഴിയും സത്യവും ജീവനുമായ (യോഹ. 14:6) അവിടുത്തെ വചനങ്ങൾ ഉൾക്കൊണ്ട് അവിടുന്ന് കാണിച്ചുതന്ന വഴിയിലൂടെ യാത്രചെയ്യുന്നത് മാത്രമാണ് തകർച്ചയിൽനിന്നും മോചിതമാകാനുള്ള ഏക മാർഗ്ഗം.

ഇശോമിശിഹായെ അറിയുന്നവർക്കും പിൻചെല്ലുന്നവർക്കും മാത്രമേ ശരിയായ മാനവികത രൂപപ്പെടുത്താനാവൂ. എല്ലാത്തരം തിന്മകളേയും ചെറുക്കുന്ന പ്രവാചകശബ്ദമായിരുന്നു ഈശോ. താൻ പഠിപ്പിച്ച സത്യങ്ങൾക്ക് കുരിശുമരണത്തിലൂടെ അവിടുന്ന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുകയും ചെയ്തു. ഈശോയുടെ വചനങ്ങളും സഹനമരണങ്ങളും ഉത്ഥാനവും ധ്യാനവിഷയവും ജീവിത നിയമവുമാക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്ക് മനുഷ്യജീവനോട് തികഞ്ഞ ആദരവ് പുലർത്താനാകും. ദുർബലനായ ഗർഭസ്ഥശിശു

വിലും തീരാറോഗിയിലും മരണാസന്നനിലും പ്രായമായവരിലും അവൻ ഇശോയെ ദർശിക്കാനാകും. കാരണം വിശുദ്ധ അക്വിനാസ് പറയുന്നതുപോലെ പ്രപഞ്ചത്തിലെ ഏറ്റവും കൂലീനമായതിനെ പ്രതിനിധീകരിക്കുന്നത് മനുഷ്യനാണ്.

ക്രിസ്തുവിൽ രൂപാന്തരപ്പെടുന്ന പ്രവാചക യീരതയുള്ള ക്രൈസ്തവർക്ക് സംസ്കാരത്തിന്റെ അപചയങ്ങളെ നിരാകരിക്കുവാനും മൂല്യനിരസത്തിന് വെല്ലുവിളിയാകാനും കഴിയും. ഇത് പ്രഥമമായി നടക്കേണ്ട മേഖല കുടുംബമാണ്. കുടുംബത്തിൽ രൂപംകൊള്ളേണ്ട ജീവന്റെ സംസ്കാരം വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ്. ഓരോ കുടുംബത്തിനും ലോകത്തിന്റെ അന്ധകാരത്തിൽ പ്രകാശമായിരിക്കുവാൻ കഴിയും (സ്നേഹത്തിന്റെ ആനന്ദം 66). ഇന്നത്തെ ദുരവസ്ഥകളുള്ള പരിഹാരം കുടുംബങ്ങളിൽ ആരംഭിക്കണം. വിശുദ്ധമായ വിവാഹബന്ധത്തിലൂടെ ദമ്പതികൾ പരസ്പരം ആത്മദാനം നടത്തുമ്പോഴാണ് പുതുജീവൻ ആവിർഭവിക്കുന്നത്. സ്നേഹത്തിൽ അധിഷ്ഠിതമല്ലാത്ത ബന്ധങ്ങൾ ഇതരവ്യക്തിയെ ഒരു ഉപകരണമാക്കുന്നു. അവിടെ ആത്മദാനമില്ല, ഉത്തരവാദിത്വങ്ങളില്ല, ആദരവോ ആത്മാർത്ഥതയോ ഇല്ല. ദാമ്പത്യ സ്നേഹത്തിന്റെ അർത്ഥവും ആഴവും ശരിയായി ഗ്രഹിച്ച് ത്യാഗപൂർവ്വം ജീവിക്കുന്ന ദമ്പതികൾക്ക് ദൈവം തരുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങളെയെല്ലാം സ്വീകരിക്കുവാനും അവരെ മൂല്യബോധത്തിൽ വളർത്തുവാനും കഴിയും. കുടുംബത്തിൽ പാലിക്കപ്പെടുന്ന ത്യാഗാരുപിയും പ്രാർത്ഥനാശീലങ്ങളും മൂല്യങ്ങളും കുഞ്ഞുങ്ങളെ പ്രകാശിപ്പിക്കും. വൃദ്ധജനങ്ങളോടും ദുർബലരോടും കാണിക്കുന്ന പരിഗണനയും സത്യത്തോടുള്ള തുറവിയും ഭാവിയിൽ അവരുടെ ധർമ്മികബോധത്തെ സ്വാധീനിക്കുകയും ചെയ്യും. ഓരോ മനുഷ്യജീവനും അമൂല്യമായൊരു സമ്മാനവും അനുഗ്രഹവുമാണെന്ന ചിന്തയും അവരിൽ വേരുറയ്ക്കാൻ ജീവനോടുള്ള മാതാപിതാക്കളുടെ കരുതൽ ഇടയാക്കുകയും ചെയ്യും. എന്നാൽ ഇന്ന് കുടുംബജീവിതത്തിൽ കാണുന്ന അപചയങ്ങൾ നമ്മൾ ശ്രദ്ധിക്കണം. പണസമ്പാദനവും സുഖജീവിതവുമാണ് മാതാപിതാക്കളുടെ മൂല്യങ്ങളെന്ന് കുട്ടികൾ കാണുമ്പോൾ അവരിൽ മനുഷ്യന്റെ അന്തസ്സിനോടും സനാതന

മൂല്യങ്ങളോടുമുള്ള ആദരവ് നഷ്ടമാകുന്നു. വിവാഹം, കുടുംബം, സഹനം, ആദരവ്, തുടങ്ങിയ മൂല്യങ്ങളെ ബഹുമാനിക്കുന്ന ദമ്പതികൾക്കെ വരുംതലമുറയ്ക്ക് വ്യക്തമായ ദിശാബോധം നൽകാനാവുകയുള്ളൂ. അതിനാൽ ജീവനെ സ്നേഹിക്കുകയും ബഹുമാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് കുടുംബത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനപരമായ ചുമതലയാണെന്ന് ദമ്പതികൾക്ക് ബോധ്യമാകണം (കുടുംബം ഒരു കൂട്ടായ്മ 28). ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ പഠിപ്പിക്കുന്നു: “കുടുംബങ്ങൾ സാക്ഷ്യംകൊണ്ടും വാക്കുകൾകൊണ്ടും മറ്റുള്ളവരോട് ഈശോയെപ്പറ്റി പറയുന്നു. അവർ വിശ്വാസം പകർന്നുകൊടുക്കുന്നു. സുവിശേഷത്തിന്റെ സൗന്ദര്യത്തേയും അതിന്റെ ജീവിത രീതികളേയും പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു” (സ്നേഹത്തിന്റെ സന്തോഷം 184).

മനുഷ്യജീവന്റെ അന്തസ്സ് സംരക്ഷിക്കുവാൻ കുടുംബങ്ങൾക്കാവുന്നത് അവിടെ ഈശോയുടെ സാന്നിധ്യം അംഗീകരിക്കപ്പെടുമ്പോഴാണ്. അപ്രകാരമുള്ള കുടുംബങ്ങളിൽ ക്രിസ്തു മഹത്വപ്പെടുന്നു. ഇത് വലിയ സഹനങ്ങൾ സമ്മാനിക്കുമെന്നതിൽ സംശയമില്ല. “ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കാൻ മാത്രമല്ല അവനുവേണ്ടി സഹിക്കാൻ കൂടിയുള്ള അനുഗ്രഹം അവനെപ്രതി നിങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു” (ഫിലി. 1:20) എന്ന് വിശുദ്ധ പൗലോസ് ശ്രീഹാ നമ്മെ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു.

മനുഷ്യജീവന്റെ പരിപോഷണം എല്ലാവർക്കുമുള്ള കടമയാണ്. മനുഷ്യജീവന്റെ അന്തസ്സും സൗന്ദര്യവും ദൈവികതയും ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്ന സംസ്കാരം വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ മാതാപിതാക്കൾക്ക് മാത്രമല്ല അധ്യാപകർക്കും മതബോധകർക്കും സമർപ്പിതർക്കും സന്മനസ്സുള്ള എല്ലാവർക്കും വലിയ കടമയുണ്ട്. വ്യക്തിപരമായും നമ്മുടെ കാംക്ഷിക്കുന്ന മറ്റുള്ളവരുമായി സഹകരിച്ചും നാം ഇതിന് തയ്യാറാകണം. നിശബ്ദതയുടേയും അലംഭാവത്തിന്റേയും നിഷ്ക്രിയത്വത്തിന്റേയും മനോഭാവങ്ങൾ നാം വർജ്ജിക്കണം. ദൈവിക നിയമങ്ങൾ നമ്മുടെയെല്ലാം ഹൃദയങ്ങളിൽ ആലേഖനം ചെയ്യപ്പെടണം. ഹൃദയത്തിൽ വചനം വിളക്കായിട്ടുള്ളവന് പൊതുസമൂഹത്തെ പ്രകാശിപ്പിക്കുവാനും വഴിനടത്തുവാനും കഴിയും.



മരണ സംസ്കാരത്തിലേക്ക് ചാഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഒരു ലോകത്തിൽ (ജീവന്റെ സുവിശേഷം 70) ഉറച്ച ക്രിസ്തീയവിശ്വാസികളായി ജീവിക്കുകയാണ് നമുക്ക് ജീവന്റെ സംരക്ഷകരാകാം. എന്തിനേയും ആപേക്ഷികതയുടേ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കാണുവാൻ പരിശ്രമിക്കുന്ന ഒരു സമൂഹത്തിൽ തെറ്റേത്, ശരിയേത് എന്ന് വിവേചിച്ചറിയുന്നതും പ്രവാചക ധീരതയോടെ പഠിപ്പിക്കുന്നതും ജീവിക്കുന്നതും ഒരുവിധത്തിലുള്ള രക്തസാക്ഷിത്വം തന്നെയാണ്. ജീവനുവേണ്ടി നിലകൊള്ളുന്നത് നമ്മുടെ മിഷനറി ദൗത്യമാണ്. ‘ജീവനെ സംരക്ഷിച്ചില്ലെങ്കിൽ എനിക്ക് ദുരിതം’ എന്ന ബോധ്യത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കുകയും തീക്ഷ്ണമായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുക.

ഇന്ന് നമ്മുടെ നാട്ടിൽ സംഭവിക്കുന്ന വാഹനാപകടങ്ങളും മറ്റ് പലവിധത്തിലുള്ള ജീവഹാനിക്കിടയാക്കുന്ന സംഭവങ്ങളും നാം കഴിവതും ഒഴിവാക്കാൻ ശ്രമിക്കണം. കൊലപാതകങ്ങളും ആത്മഹത്യകളും സാംസ്കാരിക സമൂഹത്തിന് നിരക്കാത്തതാണ്. എനിക്ക് ജീവിക്കാൻ അവകാശമുള്ളതുപോലെ മറ്റുള്ളവർക്കും അവകാശമുണ്ട് എന്ന് എല്ലാവരും ചിന്തിക്കണം. ഒരുവൻമൂലം മറ്റൊരാളും ജീവനൊടുക്കുവാൻ ഇടവരുത്താതെ കൊല്ലരുത് എന്ന ദൈവികനിയമം ജീവിതമുല്യമായി കരുതുകയും ജീവിതത്തിൽ പകർത്തുകയും ചെയ്യണം. ജീവന്റെ ദാതാവായ ദൈവം നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ. നിങ്ങളെയും നമ്മുടെ സമൂഹത്തെയും സംരക്ഷിക്കട്ടെ. നമ്മുടെ കർത്താവിശോമിശിഹായുടെ കൃപ നിങ്ങളോടുകൂടെ ഉണ്ടാകട്ടെ. പിതാവിന്റേയും പുത്രന്റേയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റേയും നാമത്തിൽ ശ്ലൈഹികമായി ആശീർവ്വദിക്കുന്നു.

എന്ന്
+ മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ
ഇടുക്കി രൂപതാ മെത്രാൻ

(ഈ ഇടയലേഖനം ഏറ്റവും അടുത്ത ഞായറാഴ്ച വിശുദ്ധ കുർബാനമദ്ധ്യേ പള്ളികളിൽ വായിക്കണം.)



C. 13.

സർക്കുലർ

**മാർപാപ്പായുടെ
മാധ്യമദിനസന്ദേശം - 2017**

**സമകാലീന ലോകത്തിൽ പങ്കുവയ്ക്കപ്പെടേണ്ട
പ്രത്യാശയും ആത്മവിശ്വാസവും**

“ഭയപ്പെടേണ്ട ഞാൻ നിന്നോടുകൂടെയുണ്ട്” (ഏശ. 43:5)

ആശയവിനിമയത്തിനുള്ള മാധ്യമങ്ങളുടെ വർദ്ധിച്ച സംലഭ്യത ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ജനങ്ങൾക്ക് വാർത്തകൾ ക്ഷണനേരം കൊണ്ടു പങ്കുവയ്ക്കുന്നതിനും അവയെ വ്യാപകമായി പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനും സാധ്യത നൽകുന്നുണ്ട്. ആ വാർത്തകൾ നല്ലതോ, മോശമോ, ശരിയോ തെറ്റോ ആകാം. സഭാപിതാക്കന്മാർ മനുഷ്യമനസ്സിനെ, തുടർച്ചയായി ധാന്യമരക്കുന്ന കല്ലിനോടു താരതമ്യപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. നല്ല ധാന്യമാണോ വിലയില്ലാത്ത പതിരാണോ അരക്കപ്പെടുക എന്നത് അരക്കുന്നവന്റെ തീരുമാനമനുസരിച്ചിരിക്കും. നമ്മുടെ മനസ്സ് എപ്പോഴും ഈ പ്രവൃത്തിയിലാണ്. എന്താണ് അവയിലേക്ക് ഇട്ടുകൊടുക്കുന്നത് എന്നത് നമ്മുടെ തീരുമാനത്തെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു.

ഈ സന്ദേശം, അനുദിനം വാർത്തകൾ തയ്യാറാക്കുന്നവർക്ക്, അവർ മാധ്യമരംഗത്ത് ഉദ്യോഗത്തിലിരിക്കുന്നവരോ, വ്യക്തിസൗഹൃദബന്ധങ്ങളിലുള്ളവരോ ആകട്ടെ, അവർക്കുള്ളതാണ്. മറ്റുള്ളവരുടെ നേരെയുള്ള മുൻവിധികളെ ഒഴിവാക്കിയും സമാഗമസംസ്കാരത്തെ പോഷിപ്പിച്ചും സൃഷ്ടിപരമാക്കുന്ന ആശയവിനിമയത്തിൽ വ്യാപൃതരായിരിക്കുന്ന, നമുക്കു ചുറ്റുമുള്ള ലോകത്തെ യാഥാത്ഥമായും വിശ്വസ്തതയോടെയും കാണുന്നതിനു സഹായിക്കുന്ന എല്ലാവരെയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

തിന്മയ്ക്കെതിരെയുള്ള പോരാട്ടത്തിൽ മാധ്യമങ്ങൾ

ഉത്കണ്ഠയുടെ ദുഷിതവലയത്തെയും, മോശമായ വാർത്തകളിൽ നിരന്തരമായി ശ്രദ്ധകേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതിൽ നിന്നുളവാകുന്ന ഭയപ്പാടിന്റെ വികാരങ്ങളെയും ഭേദിക്കേണ്ടവരാണെന്ന ബോധ്യമുള്ളവരാണ് നാം. മാനവസഹനത്തിന്റെ ദുരന്തങ്ങളെ അവഗണിക്കണമെന്നോ, തിന്മയുടെ പ്രലോഭനങ്ങൾക്കു നേരേ അന്ധമായ ശുഭാപ്തിവിശ്വാസം പുലർത്തണമെന്നോ ഉള്ള ദുർവ്യാഖ്യാനവുമായി ഇപ്പറഞ്ഞതിനു യാതൊരു ബന്ധവുമില്ല. ഉപരിയായി, ഞാൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നത്, ചില സമയങ്ങളിൽ, നമ്മിൽ അസംതൃപ്തിയുടെയും കീഴടങ്ങലിന്റെയും വളർന്നുവരുന്ന വികാരങ്ങളാൽ ജനിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന നിർവികാരതയെയും ഭയത്തെയും, തിന്മയ്ക്കെതിരില്ല എന്ന വിചാരത്തെയും അതിജീവിക്കാൻവേണ്ടി നാം പരിശ്രമിക്കണമെന്നാണ്. എല്ലാറ്റിനുമുപരി, നല്ല വാർത്തകൾ ഒരിക്കലും മാർക്കറ്റ് ചെയ്യപ്പെടുകയില്ല എന്നും, മാനവസഹനത്തിന്റെ ദുരന്തവും തിന്മയുടെ രഹസ്യവും ഏറ്റവുമെളുപ്പത്തിൽ വിനോദിപ്പിക്കുന്നതായി മാറുമെന്നും വിചാരിക്കുന്ന ഒരു വാർത്താവിനിമയ വ്യവസായരംഗത്ത്, ഒന്നുകിൽ നമ്മുടെ മനസ്സാക്ഷി മന്ദിക്കുന്നതിനോ, അല്ലെങ്കിൽ ലോകം മുഴുവൻ തിന്മയാണെന്ന വീക്ഷണത്തിലേക്കു വീണുപോകുന്നതിനോ ഉള്ള പ്രലോഭനം എല്ലായ്പ്പോഴുമുണ്ടാകാമെന്നു മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്.

തുറവിയുള്ളതും ക്രിയാത്മകവുമായ ഒരു വാർത്താവിനിമയ ശൈലിക്ക്, അതായത് ഒരിക്കലും തിന്മയെ മഹത്വവൽക്കരിക്കാതെ, അതിനു പരിഹാരം കാണുന്നതിൽ ശ്രദ്ധകേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതിന്, ഭാവാത്മകവും ഉത്തരവാദിത്വപൂർണ്ണവുമായ സമീപനം സ്വീകർത്താക്കളുടെ ഭാഗത്തുനിന്നുണ്ടാകുന്നതിന് അവർക്ക് പ്രചോദനം നൽകുന്നതിന് അന്വേഷിക്കുന്ന ഒരു വാർത്താവിനിമയ ശൈലിക്ക് പ്രചോദനമേകാനാണ് ഞാനാഗ്രഹിക്കുന്നത്.

നന്മയുടെ പ്രചാരകരാകേണ്ട മാധ്യമങ്ങൾ

ജീവിതമെന്നത് ക്രമാനുഗതമായ സംഭവങ്ങളുടെ ആകെത്തുകയല്ല, മറിച്ച് ചരിത്രമാണ്. തെരഞ്ഞെടുക്കുന്ന ഒരു വ്യാഖ്യാന സഹ്യതാദം ജൂൺ 2017

പരമായ ലെൻസിലൂടെ നോക്കി ഏറ്റവും പ്രസക്തമായ അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങളെ വിവേചിക്കുകയും സ്വരൂക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനു കാത്തിരിക്കുന്ന ഒരു ചരിത്രമാണത്. അതിനുള്ളിലും അതിനോടും യാഥാർത്ഥ്യത്തിന് വ്യക്തമായ ബന്ധമുണ്ടാകണമെന്നില്ല. എല്ലാകാര്യങ്ങളും നാം അതിനെ നോക്കിക്കാണുന്ന രീതിയെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കും, ഏതു കണ്ണടയിലൂടെയാണോ നാം വീക്ഷിക്കുന്നത് എന്നതിനെ ആശ്രയിച്ചാണതിന് അർത്ഥം കൈവരിക. ആ കണ്ണട നാം മാറ്റിയാൽ, യാഥാർത്ഥ്യം മറ്റൊന്നായി പ്രത്യക്ഷമാകും. എങ്ങനെയാണ് നാം ശരിയായ ലെൻസിലൂടെ നോക്കി യാഥാർത്ഥ്യത്തെ വായിക്കുവാൻ ആരംഭിക്കുക?

ക്രൈസ്തവരായ നമുക്ക് ആ ലെൻസ് സുവിശേഷമാണ്. അതിശ്രേഷ്ഠമായ സുവിശേഷത്തിന്റെ ആരംഭത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയതുപോലെ ദൈവപുത്രനായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ സുവിശേഷമാണ് (മർക്കോസ് 1:1). യേശുവിനെക്കുറിച്ചുള്ള സുവിശേഷം ആണെന്നല്ല, അതിലുപരി സുവിശേഷം യേശുതന്നെയാണ് എന്നാണ് അത് അർത്ഥമാക്കുക. തീർച്ചയായും, സുവിശേഷത്തിന്റെ ഓരോ പേജും വായിക്കുമ്പോൾ നാം മനസ്സിലാക്കും, ഈ ശീർഷകം അതിന്റെ ഉള്ളടക്കത്തിന് അനുസൃതമാണെന്നും, എല്ലാറ്റിനുമുപരി ഈ ഉള്ളടക്കം യേശുവെന്ന വ്യക്തിയല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമല്ല എന്നും.

യേശുവാകുന്ന സദ്വാർത്ത

യേശുവാകുന്ന ഈ സദ്വാർത്ത നല്ല വാർത്തയെന്നു വിളിക്കാനാവാത്ത വിധം സഹനത്തിന്റെതാണ്. സഹനത്തെ കുറെക്കൂടി വലിയൊരു ചിത്രത്തിന്റെ ഭാഗമാക്കിയിരിക്കുകയാണ്. അത് യേശുവിന് തന്റെ പിതാവിനോടും മനുഷ്യകുലം മുഴുവനോടുമുള്ള സ്നേഹത്തിന്റെ സമഗ്രതയുടെ ഭാഗമാണ്. ക്രിസ്തുവിൽ ദൈവം ഓരോ മാനവസാഹചര്യത്തോടുമുള്ള ഐക്യദാർഢ്യം പ്രകടിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. അവിടുന്ന് പറയുന്നു, നാം ഒരിക്കലും തനിയെ അല്ല, എന്തെന്നാൽ തന്റെ മക്കളെക്കുറിച്ച് നിരന്തരജാഗ്രതയുള്ള ഒരു പിതാവു നമുക്കുണ്ട്. 'ഭയപ്പെടേണ്ട, എന്തെന്നാൽ ഞാൻ നിങ്ങളോ

ടുകൂടെയുണ്ട്' (ഏശ. 43:5). ഇതാണ്, തന്റെ ജനത്തിന്റെ ചരിത്രത്തിൽ പൂർണ്ണമായി ആമഗനനായിരിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ വാക്കുകൾ. അവിടുത്തെ പ്രിയപുത്രനിൽ, ഈ ദൈവികവാഗ്ദാനം - ഞാൻ നിങ്ങളോടുകൂടെയുണ്ടായിരിക്കും എന്ന വാഗ്ദാനം- നമ്മുടെ എല്ലാ ബലഹീനതകളെയും, നമ്മുടെ മരണത്തെപ്പോലും ആശ്ലേഷിച്ചു. ക്രിസ്തുവിൽ, അന്ധകാരവും മരണവും പ്രകാശത്തെയും ജീവനെയും കണ്ടുമുട്ടുന്ന ബിന്ദുവായിത്തീർന്നു. പ്രതീക്ഷ ജനിച്ചു, എവിടെ ജീവൻ പരാജയത്തിന്റെ കയ്പ് കണ്ടുമുട്ടുന്നുവോ ആ പാതയെ കുറുകെ കടക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും അത് ജീവൻ നൽകുന്ന പ്രതീക്ഷയുടെ പാതയായി. ആ പ്രതീക്ഷ നിരാശപ്പെടുത്തുകയില്ല, എന്തെന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹം നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിലേക്കു ചൊരിയപ്പെടുകയും (റോമാ 5:5) മണ്ണിൽ വീണ വിത്തിൽനിന്നു മുളപൊട്ടുന്നതുപോലെ നവജീവൻ പ്രാപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഈ വെളിച്ചത്തിൽ നാം വീക്ഷിക്കുമ്പോൾ, ലോകചരിത്രത്തിൽ പുതിയതായി സംഭവിക്കുന്ന ഓരോ ദുരന്തവും സുവിശേഷത്തിനുള്ള ഒരു രംഗസംവിധാനമായിത്തീരും - അരികിലെത്തുന്നതിനും, അനുകമ്പാർദ്രമായ ഹൃദയം ഉയരുന്നതിനും, ദുഃഖനിശ്ചയമുള്ള മുഖങ്ങളും കരങ്ങളും പുനഃനിർമ്മിതിക്കായി തയ്യാറാകുന്നതിനും സ്നേഹത്തിന്റെ പുതിയ വഴി കണ്ടെത്താനും അത് ഇടയാക്കും.

ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ വിത്തിൽ ദുഃഖവിശ്വാസമുണ്ടായിരിക്കുക

ഈ സുവിശേഷ മാനസികാവസ്ഥ അവിടുത്തെ ശിഷ്യരിലും ജനക്കൂട്ടത്തിലും അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനും, മരിക്കുകയും ഉയിർക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സ്നേഹത്തെ കാണുന്നതിനും പുൽകുന്നതിനും ആവശ്യമായ ശരിയായ ലെൻസു അവർക്കു നൽകുന്നതിന് യേശു ഉപമകൾ ഉപയോഗിച്ചു. അവിടുന്ന് ദൈവരാജ്യത്തെ, മണ്ണിൽ വീഴുമ്പോൾ അഴിയുകയും ജീവനെ പുറപ്പെടുവിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു വിത്തിനോട് കൂടെക്കൂടെ താരതമ്യപ്പെടുത്തുന്നുണ്ട് (മർക്കോ 4:1-34). ഈ പ്രതീക, രൂപകപ്രയോഗങ്ങളിലൂടെ, ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ നിശ്ശബ്ദമായ ശക്തിയെന്ന ആശയത്തെ സംവേദിപ്പിക്കുമ്പോൾ,

അതിന്റെ അടിയന്തിര പ്രാധാന്യത്തെ അവ കുറച്ചുകൊടുക്കുന്നില്ല. ശ്രവിക്കുന്നവന് സ്വതന്ത്രമായി സ്വീകരിക്കാനും ആ ശക്തി സ്വായത്തമാക്കാനും ഇടമൊരുക്കുന്ന കാര്യപൂർണ്ണമായ മാർഗമാണത്. പെസഹാരഹസ്യത്തിന്റെ അപരിമേയമായ മേന്മയെ പ്രകടമാക്കുന്ന, കേവല സങ്കല്പങ്ങളിലൂടെയല്ലാതെ, പ്രതീകങ്ങളിലൂടെ ജീവചിത്രങ്ങൾ വിരചിച്ചുകൊണ്ട് ക്രിസ്തുവിലൂടെയുള്ള പുതിയ ജീവന്റെ വൈരുദ്ധ്യാത്മകസൗന്ദര്യത്തെ ഏറ്റവും ഫലപ്രദമായി വിനിമയം നടത്താൻ കഴിയുന്ന വഴിയുമാണ് അത്. ഈ ജീവിതത്തിൽ പ്രയാസങ്ങളും കുരിശുകളും പ്രതിബന്ധം സൃഷ്ടിക്കുകയല്ല, മറിച്ച്, ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷയെ ആനയിക്കുകയാണ്. ഏതൊരു മാനുഷികശക്തിയെക്കാളും ബലവത്തായതാണ് ബലഹീനത എന്ന് അവ തെളിയിക്കുന്നു. പരാജയം, സ്നേഹത്തിൽ എല്ലാറ്റിനെയും പൂർണ്ണമാക്കുന്നതിന്റെ നാനദിക്വറിക്കലായി മാറുന്നു. ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ പ്രതീക്ഷ പരിപകമാകുന്നതും ആഴപ്പെടുന്നതും ഇങ്ങനെയാണ്: ഇത് “ഒരു വൻ ഭൂമിയിൽ വിത്തു വിതയ്ക്കുന്നതിനു സദ്യശം. അവൻ രാവുപകലും ഉറങ്ങിയും ഉണർന്നും കഴിയുന്നു. വിത്തുകൾ പൊട്ടിമുളച്ചു വളരുന്നു” (മർക്കോ 4:26-27).

ദൈവരാജ്യം എളുപ്പത്തിൽ അവഗണിക്കപ്പെടാവുന്ന ഒരു വിത്തുപോലെ നമ്മുടെ ഇടയിൽ മുന്വേതനെ സന്നിഹിതമാണ്, എന്നാൽ നിശ്ശബ്ദമായി അതു വേരുറയ്ക്കുന്നു. ആർക്കൊക്കെ പരിശുദ്ധാരുപി ബുദ്ധികൂർമതയുള്ള വീക്ഷണം നൽകുന്നുവോ അവർക്ക് അതു വികസിക്കുന്നതു കാണാൻ കഴിയും. അതോടൊപ്പം മുളച്ചുപൊങ്ങിവരുന്ന കളകളുടെ കാഴ്ചയാൽ അവർ അവരിലെ രാജ്യത്തിന്റെ സന്തോഷം തങ്ങളിൽനിന്ന് മോഷ്ടിക്കപ്പെടാൻ ഇടയാക്കുകയില്ല.

അരുപിയുടെ ചക്രവാളങ്ങൾ

നമ്മുടെ പ്രതീക്ഷയായ സുവിശേഷത്തിലെ യേശു നമ്മുടെ കണ്ണുകളെ സ്വർഗാരോപിതനായ കർത്താവിങ്കലേക്ക് ഉയർത്താൻ ആരാധനാക്രമാഘോഷത്തിലൂടെ സഹായിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ



കർത്താവ് അകലയാണെന്നു നമുക്കു തോന്നുന്നുവെങ്കിലും, പ്രതീക്ഷയുടെ ചക്രവാളങ്ങൾ കൂടുതലായി വ്യാപ്തിയുള്ളതാവുകയാണിവിടെ. നമ്മുടെ മാനുഷികപ്രകൃതിയെ സ്വർഗത്തിലേക്കെത്തിക്കുന്ന ക്രിസ്തുവിൽ, ഒരുവൻ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ യേശുവിന്റെ രക്തം മൂലം വിശുദ്ധ സ്ഥലത്തേക്കു പ്രവേശിക്കാൻ മനോധൈര്യമുണ്ടാകുന്നു. എന്തെന്നാൽ തന്റെ ശരീരമാകുന്ന വിരിയിലൂടെ അവൻ നമുക്കായി നവീകൃതവും സജീവവുമായ ഒരു പാത തുറന്നു തന്നിരിക്കുന്നു (ഹെബ്രാ. 10:19-20). “പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ശക്തിയാൽ”, സാക്ഷികളും നവീനവും രക്ഷിക്കപ്പെട്ടതുമായ മാനവകുലത്തിന്റെ സംവേദകരും ആയിത്തീരാൻ ലോകത്തിന്റെ അവസാനംവരെയും നമുക്കു കഴിയും.

ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ വിത്തിലുള്ള ദൃഢവിശ്വാസവും, ഉത്ഥാനത്തിന്റെ രഹസ്യവും നമ്മുടെ ആശയവിനിമയത്തിന്റെ വഴികൾക്കു രൂപം നൽകേണ്ടതുണ്ട്. ഈ ആത്മവിശ്വാസം - ഇന്ന് വാർത്താ വിനിമയം നിർവഹിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ മാർഗങ്ങളിൽകൂടിയും - എല്ലാ ചരിത്രത്തിലും ഓരോ വ്യക്തിയുടെ വദനത്തിലും സുവിശേഷം സന്നിഹിതമാണെന്നത് തിരിച്ചറിയാനും, എടുത്തുകാട്ടാനും കഴിയുമെന്നുള്ള ബോധ്യത്തോടുകൂടി, നമ്മുടെ ദൗത്യം നിർവഹിക്കുന്നതിനു നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കുന്നു.

വിശ്വസിക്കുന്നവർ പരിശുദ്ധാരുപിയുടെ നയിക്കലിനു തങ്ങളെത്തന്നെ ഭരമേൽപ്പിച്ചുകൊണ്ട്, എങ്ങനെയാണ് ദൈവം നമ്മുടെയിടയിൽ സന്നിഹിതനായിരിക്കുന്നതെന്നും ഓരോ നിമിഷവും നമ്മുടെ ജീവിതങ്ങളിലും ചരിത്രത്തിലും പ്രവർത്തിക്കുന്നതെന്നുമുള്ള തിരിച്ചറിവിലേക്കു വരുകയും ക്ഷമയോടുകൂടി രക്ഷാകര രഹസ്യത്തിലേക്കെത്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. വിശുദ്ധ ചരിത്രം നെയ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് പ്രതീക്ഷയുടെ ഇഴകൾകൊണ്ടാണ്; അതു നെയ്യുന്നവൻ ആശ്വാസപ്രദനായ പരിശുദ്ധാത്മാവ് അല്ലാതെ മറ്റാരുമല്ല. പ്രത്യാശയാണ് പുണ്യങ്ങളിൽ ഏറ്റവും വിനയമാർന്നത്. കാരണം, അത് ജീവിതത്തിന്റെ ഒഴിഞ്ഞുകോണിൽ മറഞ്ഞിരിക്കുന്നു, എങ്കിലും



അത് പിണ്ഡം മുഴുവനെയും പുളിപ്പിക്കുന്ന പുളിമാവു പോലെയാണ്. എന്നെന്നും പുതുമയാർന്ന, ഈ ലോകത്തിൽ ദൈവസ്നേഹത്തിന്റെ ഐക്യങ്ങളായിത്തീർന്ന വിശുദ്ധരിൽ വീണ്ടും മുദ്രണം ചെയ്യപ്പെട്ട് നിരവധി പതിപ്പുകളായിത്തീർന്നിരിക്കുന്ന, സുവിശേഷത്തിന്റെ വായനയാൽ അതു പരിപോഷിപ്പിക്കപ്പെടണം. ഇന്നും, അരുപി ദൈവരാജ്യത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള ആഗ്രഹം നമ്മിൽ തുടർച്ചയായി വിതയ്ക്കുന്നുണ്ട്. നമ്മുടെ കാലഘട്ടത്തിലെ നാടകീയസംഭവങ്ങളുടെ മധ്യത്തിലും സുവിശേഷത്തിൽനിന്നും പ്രചോദനം സ്വീകരിക്കുന്ന, ലോകത്തിന്റെ ഇരുളിലും പ്രകാശരശ്മികൾപോലെ പ്രഭയേകുന്ന, പാതയിലുടനീളം വെളിച്ചം പ്രസരിപ്പിക്കുന്ന, ആത്മവിശ്വാസത്തിന്റെയും പ്രത്യാശയുടെയും നവവീഥി എക്കാലവും തുറക്കുന്ന ഏവർക്കും നന്ദി.

വത്തിക്കാനിൽ നിന്ന്
2017 മെയ് 24.
പി.ഒ.സി., കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം
കൊച്ചി - 682 025.

NB: മാധ്യമദിനമായ 2017 ജൂൺ 4-ാം തീയതി ഈ സർക്കുലർ കേരളത്തിലെ സീറോ മലബാർ, ലത്തീൻ, മലങ്കര കത്തോലിക്കാസഭകളിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കുകയോ ഇതിലെ ആശയങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ചുകൊടുക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.



യുവജനസിനഡ് - 2018

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്
കർദ്ദിനാൾ ജോർജ് ആലഞ്ചേരി

തന്റെ സഹശുശ്രൂഷകരായ മെത്രാപ്പോലീത്താമാർക്കും
മെത്രാൻമാർക്കും വൈദികർക്കും സമർപ്പിതർക്കും
തന്റെ അജപാലന ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ഏല്പിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന
എല്ലാ ദൈവജനത്തിനും എഴുതുന്നത്.

ഈശോയിൽ ഏറ്റവും സ്നേഹമുള്ള സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ,

യുവജനപ്രേഷിതത്വത്തെക്കുറിച്ച് 2018 ഒക്ടോബറിൽ ഒരു സിനഡ് നടത്തുന്നതിനെപ്പറ്റി ഇക്കഴിഞ്ഞ ജനുവരി 13-ാം തീയതി പരി.പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പാ ഒരു കത്തിലൂടെ പ്രഖ്യാപിക്കുകയുണ്ടായല്ലോ. സിനഡിന്റെ പ്രമേയം “Young People, the Faith and Vocational Discernment” എന്നതാണ്. Vocational discernment എന്നത് ദൈവവിളി വിവേചിച്ചറിയൽ അഥവാ തിരിച്ചറിയൽ എന്ന പരിഭാഷപ്പെടുത്താമെങ്കിലും ജീവിതപാത കണ്ടെത്തൽ എന്ന മൊഴിമാറ്റമാണ് കൂടുതൽ സാർഥകം. കാരണം എല്ലാ യുവജനങ്ങളും തങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചുള്ള ദൈവഹിതം മനസ്സിലാക്കുക, മനസ്സിലാക്കുവാൻ അവരെ സഹായിക്കുക എന്നതാണ് Vocational Discernment -ൽ ചർച്ച ചെയ്യപ്പെടാൻ മാർപാപ്പാ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. അതിനാൽ, സിനഡിന്റെ പ്രമേയത്തെ ‘യുവജനങ്ങൾ, വിശ്വാസവും ജീവിതപാത കണ്ടെത്തലും’ എന്നു മലയാളത്തിൽ നമുക്കു വിവക്ഷിക്കാം.

സിനഡിന്റെ പ്രാരംഭരേഖയും (Preparatory Document) 2017 ജനുവരി 13-നു തന്നെ സിനഡു സെക്രട്ടറിയേറ്റ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. വത്തിക്കാൻ വെബ്സൈറ്റിൽ അതു ലഭ്യമാണ്. മലയാളതർജമ പി.ഒ.സി.യിൽ നിന്നു താമസിയാതെ ലഭിക്കുമെന്നാണ് അറിയുന്നത്. ഈ പ്രാരംഭരേഖയെക്കുറിച്ച് എല്ലാത്തലങ്ങളിലുമുള്ള പഠനങ്ങൾക്കു സഹായകമായ രീതിയിൽ ചില ചിന്തകൾ ഇവിടെ ചേർക്കുന്നു. ഇവയിൽ പലതും പ്രാരംഭരേഖയിൽ നിന്നുതന്നെ എടുത്തിട്ടുള്ളവയാണ്.

1. എല്ലാ യുവജനങ്ങളും സഭയുടെ അജപാലനത്തിൽ ഉൾപ്പെടണം.

യുവജനങ്ങളുടെ ജീവിതം വൈവിധ്യമാർന്ന മേഖലകളിലാണ് നടക്കുന്നത്: കലാലയവിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ മാത്രം ശ്രദ്ധവെച്ച ഭാവിയിൽ ഒരു ജോലിയും ഉയർന്ന ജീവിതനിലവാരവും ആഗ്രഹിച്ചുകഴിയുന്നവർ, പരിമിതമായ പഠനം കഴിഞ്ഞ് പലവിധ ജോലികളിൽ വ്യാപൃതരായി കഴിയുന്നവർ, പഠനത്തോടൊപ്പവും പഠനം കഴിഞ്ഞും കലാ-സാംസ്കാരിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുന്നവർ, പഠനം കഴിഞ്ഞ് സ്വന്തം നാട്ടിൽ ജോലി സമ്പാദിക്കാൻ കഴിയാത്തതുകൊണ്ടോ കൂടുതൽ പുരോഗതി കാംക്ഷിച്ചോ വിദേശത്ത് ജോലി തേടി പോകുന്നവർ എന്നിങ്ങനെ. ഇപ്രകാരം വിവിധ മേഖലകളിൽ കഴിയുന്ന യുവജനങ്ങളുടെ സംഘടനാപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും വൈവിധ്യമുണ്ട്. സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന യുവജനസംഘടനകളിൽ അംഗങ്ങളായി തങ്ങളുടെ നേതൃത്വ ഗുണങ്ങളും കഴിവുകളും വികസിപ്പിക്കുവാൻ പരിശ്രമിക്കുന്നവരുണ്ട്. അതുവഴി സമൂഹത്തിൽ സാമ്പത്തികമോ, രാഷ്ട്രീയമോ, സാംസ്കാരികമോ ആയ നിലകളിൽ ഉയർന്ന് പ്രശോഭിക്കുവാൻ കഴിയുന്നവരും കുറവല്ല. ഇതിൽനിന്നും വ്യത്യസ്തമായി, തികച്ചും പ്രാർഥനയുടെയും ദൈവവചനാനുഭവത്തിന്റെയും സംഗീതാദികലകളുടെയും അനുഭവം സമ്മാനിക്കുന്ന കരിസ്ഥാറ്റിക് യുവജനപ്രസ്ഥാനങ്ങളിൽ ചേർന്നു പ്രവർത്തിക്കുന്നവരുമുണ്ട്. ഇനിയൊരു കൂട്ടർ പ്രേഷിതാഭിമുഖ്യമുള്ള പ്രസ്ഥാനങ്ങളിലോ സംഘടനകളിലോ ചേർന്നു പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു. പഠനകാലത്തും പഠനത്തിനു ശേഷവും യാതൊരുവിധ സംഘടനാപ്രവർത്തനങ്ങളിലോ പ്രസ്ഥാനങ്ങളിലോ ചേരാതെ ജീവിതായോധനത്തിനുള്ള മാർഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തുകയും സഭയുടെ പൊതുവായ അജപാലനത്തോടുമാത്രം ചേർന്നുപ്രവർത്തിക്കുന്നവരായ യുവജനങ്ങളുമുണ്ട്. ഓരോ വിഭാഗത്തിനും യോജിച്ച അജപാലനശൈലി ഇടവകകളുടെയും രൂപതകളുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ രൂപപ്പെടുത്തിയെടുക്കണം. എല്ലാ വിഭാഗങ്ങളിലും ഉള്ളവർക്കു അവരുടെ ദൗത്യനിർവഹണത്തിന് ഉപകരിക്കുന്ന രീതിയിൽ അവരെ അജപാലനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുവാൻ കഴിയണം. എല്ലാ വിഭാഗങ്ങളിലും ഉള്ളവരെ ഇടവകാ

തലത്തിലോ രൂപതാലതലത്തിലോ വ്യക്തിസഭയുടെ തലത്തിലോ ദേശീയതലത്തിലോ സംഘടിപ്പിച്ച് യുവജനങ്ങളുടെ കൂട്ടായ്മയെ പരിപോഷിപ്പിക്കുവാൻ വൈദികർക്കും മെത്രാന്മാർക്കും കഴിയണം.

2. യുവജനപ്രേഷിതത്വം യുവജനങ്ങളുടെതന്നെ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്.

യുവജനപ്രേഷിതത്വം യുവജനങ്ങളുടെതന്നെ ഉത്തരവാദിത്വമായി അജപാലകരും യുവജനങ്ങളും ഒരുപോലെ തിരിച്ചറിയണം. സുവിശേഷദർശനം ഉൾക്കൊള്ളുവാനും ക്രിസ്തുവിനു സാക്ഷ്യം വഹിക്കുവാനും ഓരോ യുവാവിനും യുവതിക്കും വേണ്ട പരിശീലനവും അവബോധവും നൽകുകയാണ് അജപാലകരുടെ ധർമ്മം. ഈ പരിശീലനത്തിലും ബോധ്യങ്ങളുടെ സൃഷ്ടിയിലും യുവജനങ്ങൾ സജീവമായി പങ്കുചേരണം. അത് അവരുടെതന്നെ ഒരു ആവശ്യമാണെന്നു മനസ്സിലാക്കിക്കൊണ്ടുവേണം അവർ ഈ പ്രക്രിയയിൽ ഉൾച്ചേരുവാൻ. സഭയിലും സമൂഹത്തിലും നവീകരണത്തിന്റെ വക്താക്കളും പ്രയോക്താക്കളുമായി യുവജനങ്ങൾ മാറണം. യുവജനങ്ങളെ അനുയാത്രചെയ്യുകയാണ് അജപാലരുടെ ഉത്തരവാദിത്വം. തങ്ങളെതന്നെ ശാക്തീകരിക്കുവാൻ യുവജനങ്ങളെ സഹായിക്കുക-അതാണ് യുവജനപ്രേഷിതത്വത്തിൽ അജപാലകരുടെ ദൗത്യം. യുവജനങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള എല്ലാ സഭാശുശ്രൂഷകളും ഈ പുതിയ ആഭിമുഖ്യത്തോടുകൂടി നിർവഹിച്ചാലേ ഇക്കാലഘട്ടത്തിൽ അതു ഫലപ്രദമാകൂ.

സഭയ്ക്കുള്ളിലും സമൂഹത്തിലും സാമൂഹ്യതയോടുകൂടി പ്രവർത്തിക്കുവാനാണ് യുവജനങ്ങൾ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നത്. സാമൂഹ്യതയെ ഹനിക്കുന്ന അധികാരപ്രയോഗങ്ങളോ കാർക്കശ്യമുള്ള തിരുത്തലുകളോ നിയമങ്ങൾ അനുസരിപ്പിക്കുന്ന ശൈലിയോ ഇന്ന് അവർക്കു സ്വീകാര്യമല്ല. എന്നാൽ ചർച്ചകളിലൂടെയും ആശയവിനിമയത്തിലൂടെയും അവരെക്കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തിയെടുക്കുന്ന തീരുമാനങ്ങളുടെയും വെളിച്ചത്തിൽ തങ്ങളെതന്നെ ശാക്തീകരിക്കുവാനും സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും നവീകരണത്തിനുവേണ്ടി പ്രവർത്തനനിരതരാകാനും യുവജനങ്ങൾ സന്നദ്ധരാകും. അതുതന്നെയാണ് യുവജന

ങ്ങളോടും യുവജനപ്രസ്ഥാനങ്ങളോടും അജപാലകർ സ്വീകരിക്കേണ്ട സമീപനരീതി.

യുവജനപ്രേഷിതത്വത്തെക്കുറിച്ചുള്ള സിനഡിൽ പരിശുദ്ധ പിതാവ് വിശ്വാസം ഒരു പ്രധാനവിഷയമായി ഉന്നയിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ക്രിസ്തുവിലുള്ള വിശ്വാസവും സഭാകൂട്ടായ്മയിലുള്ള പങ്കാളിത്തവുമാണ് ഒരോ ക്രൈസ്തവയുവാവിനും യുവതിക്കും ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ട അവശ്യഗുണം. ക്രിസ്തുവിനോടുകൂടിയേ സ്വന്തം ജീവിതലക്ഷ്യവും സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും ജീവിതലക്ഷ്യങ്ങളും നേടിയെടുക്കുവാൻ യുവജനങ്ങൾക്കു കഴിയൂ. അതിനു യുവജനങ്ങൾ തങ്ങളുടെതന്നെ സ്വാർഥതയിൽനിന്നു പുറത്തുവരണം. അബ്രാഹാം തന്റെ നാടും പിതാവിന്റെ ഭവനവും ബന്ധുമിത്രാദികളെയുമെല്ലാം ഉപേക്ഷിച്ച് ദൈവം കാണിച്ചുകൊടുത്ത ഭൂമിയിലേക്കു പോയതുപോലെ ലോകത്തിൽ തങ്ങളെ അടിമപ്പെടുത്തുന്ന എല്ലാവിധ അനീതികളെയും കൈവെടിഞ്ഞ് നീതിപൂർവകമായ ഒരു സമൂഹനിർമ്മിതിക്കുവേണ്ടി ഇറങ്ങിത്തീരിക്കുവാൻ ഇന്നത്തെ യുവജനങ്ങൾക്കു കഴിയണം. അതിനാവശ്യമായ പഠനങ്ങളും അധ്വാനവും ക്ലേശങ്ങളും ഏറ്റെടുക്കുവാൻ യുവജനങ്ങൾ ശാക്തീകരിക്കപ്പെടേണ്ടതുണ്ട്. ഹൃദയവിശാലതയോടുകൂടി ഇപ്രകാരം ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടി നിലകൊള്ളുവാനും ക്രൈസ്തവമൂല്യങ്ങളിൽ അടിയുറച്ചു സഭയിൽ പ്രവർത്തിക്കുവാനും യുവജനങ്ങൾ മുന്നോട്ടുവരണം.

3. യുവജനപ്രേഷിതത്വത്തിന് അനുകൂലസാഹചര്യങ്ങൾ സഭയിലുണ്ടാകണം.

തങ്ങളെ സംബന്ധിക്കുന്ന ദൈവവിളി വിവേചിച്ചറിയുവാൻ അഥവാ തങ്ങളുടെ ജീവിതപാത കണ്ടെത്തുവാൻ യുവജനങ്ങൾക്കു സാധ്യമാകുന്ന സാഹചര്യങ്ങൾ സഭയിൽ ഉണ്ടാകണം. സ്നാപകയോഹന്നാന്റെ ശിഷ്യന്മാരെപ്പോലെ, ഗുരോ, അങ്ങ് എവിടെ താമസിക്കുന്നു(യോഹ 1:38) എന്നു ചോദിക്കുന്നവരാണ് ഇന്നത്തെ യുവജനങ്ങളും. വന്നു കാണുക എന്നായിരിക്കും ഇന്നും ഈശോ അവരോട് പറയുന്നത്. സഭാസമൂഹത്തിൽ, സുവിശേഷങ്ങളിലെ ഈശോയെ കണ്ടെത്തുവാൻ, ആഭിമുഖ്യമേൽക്കാനോ അർജവ



തമുളള കൂട്ടായ്മ അനുഭവിക്കുവാൻ, ഇന്നത്തെ യുവജനങ്ങൾക്കു സഭയിൽ സാഹചര്യം ഉണ്ടാകണം. സഭാശുശ്രൂഷകരുടെ അധികാരപ്രയോഗങ്ങളോ, എതിർസാക്ഷ്യങ്ങളോ, കഴിവുകേടുകളോ, ആത്മീയദാരിദ്ര്യമോ, സഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നിന്നുണ്ടായാൽ യുവജനങ്ങൾ അസംതൃപ്തരാകും. ആത്മീയതയും ജീവിതാനുഭവങ്ങളും തേടി അവർ അന്യമേഖലകളിൽ അഭയം തേടിയെന്നുവരാം. അതിനാൽ സഭ ജാഗ്രതയോടെ നിർവഹിക്കേണ്ട ഒന്നാണ് യുവജനപ്രേഷിതത്വം.

യുവജനങ്ങളോട് ഒരു വാക്ക് : ക്രിസ്തുവിൽ കവിഞ്ഞൊരു സമ്മാനം ലോകത്തിനു നൽകുവാൻ ദൈവത്തിനില്ല. തന്റെ ഏകജാതനെ തന്നെ നൽകിക്കൊണ്ട് ലോകത്തിനു ജീവൻ നൽകുവാൻ അവിടുന്ന് തിരുമനസ്സായി എന്നുള്ളതാണ് ദൈവത്തിനു ലോകത്തോടുള്ള സ്നേഹത്തിന്റെ ഏറ്റവും ഉന്നതമായ പ്രകാശനം. ഈശോയുടെ സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷവും ഇതുതന്നെയാണ്. ദൈവം ഈശോയിലൂടെതന്നെ നമ്മെ സ്നേഹിക്കുന്നു. അവിടുത്തെ കാര്യവും നമുക്കു നൽകുന്നു. ഈ സ്നേഹവും കാര്യവുംമാണ് ക്രൈസ്തവജീവിതത്തെ മഹത്തരമാക്കുന്നത്. നമ്മുടെ മതത്തിന്റെ രഹസ്യം ശ്രേഷ്ഠമാണ് (1 തിമോ. 3:16) എന്നു വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹാ തിമോത്തയോസിനോടു പറയുന്നതിന്റെ അർഥവും ഇതുതന്നെ. എല്ലാ മതങ്ങളിലും നന്മകൾ ഉണ്ട്. എല്ലാ നന്മകളും ക്രൈസ്തവർക്കു സ്വീകാര്യവുമാണ്. എല്ലാ നന്മകൾക്കും ഔന്നത്യം പകരുന്ന നന്മയാണ് ക്രിസ്തു നമുക്കു നൽകിയിരിക്കുന്നത്. ആയിരക്കണക്കിനു വിശുദ്ധർക്കു പ്രചോദനവും സന്ദേശവും സാക്ഷ്യവുമായ കർത്താവായ ക്രിസ്തുവിനെ പൂർണ്ണമായും നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലേക്കു സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട്, സത്യസന്ധമായി അനുകരിച്ചുകൊണ്ട്, നമുക്കു നമ്മെ അതിനായി സമർപ്പിക്കാം. സഭാജീവിതത്തിൽ ഉൾച്ചേർന്നു കൊണ്ടുമാത്രമേ ഇപ്രകാരം ക്രിസ്തുവിനെ സ്വീകരിക്കുവാനും അനുകരിക്കുവാനും സാധിക്കുകയുള്ളൂ. സഭയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ നിന്നു ലഭിക്കുന്ന ദൈവവചന അനുഭവവും കൂദാശകളുടെ സ്വീകരണവും പ്രാർഥനാജീവിതവും കൂട്ടായ്മയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളും സംഘടനാപരമായ പരിശ്രമങ്ങളും ക്രിസ്തുവിനെ സ്വന്തം ജീവിതത്തിൽ



സ്വീകരിക്കുവാനും മറ്റുള്ളവരുടെ മുമ്പിൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുവാനും യുവജനങ്ങളെ സഹായിക്കുന്ന ഘടകങ്ങളാണ്. അതുവഴി സഭയിലെ നവീകരണയത്നങ്ങളിൽ പങ്കുചേരുവാനും സമൂഹത്തിന്റെ സമുദ്ധാരണത്തിൽ ഭാഗഭാക്കുകളാകുവാനും യുവജനങ്ങൾക്കു കഴിയും. സിനഡിനൊരുക്കമായുള്ള ചർച്ചകളിൽ ഈവക ചിന്തകൾ ഉണ്ടാകുമെന്നു പ്രതീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട്,

ഈശോയിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം,

+കർദ്ദിനാൾ ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരി

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്

കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസ്സിലുള്ള മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പിന്റെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്ന് 2017-ാം ആണ്ട് മേയ് മാസം 22 -ാം തീയതി നൽകപ്പെട്ടത്.

N.B:

1. ഈ സർക്കുലർ 2017 ജൂൺ മാസത്തിലെ ഏതെങ്കിലും ഒരൂണായറാഴ്ച പള്ളിയിൽ വായിക്കേണ്ടതാണ്.
2. പ്രാരംഭരേഖയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി നമ്മുടെ രൂപതകളിലും സമർപ്പിതസമൂഹങ്ങളിലും ചർച്ചകൾ നടക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. യുവജനസംഘടനകളിലും പ്രസ്ഥാനങ്ങളിലും ഈ രേഖ പഠനവിഷയമാക്കി റിപ്പോർട്ടുകൾ തയ്യാറാക്കണം. ഇടവകകളിലും കലാലയങ്ങളിലുമുള്ള എല്ലാ കത്തോലിക്കായുവജനങ്ങളെയും വിളിച്ചുകൂട്ടി സിനഡിന്റെ പ്രാരംഭരേഖ അവതരിപ്പിച്ച് ചർച്ചകൾ നടത്തി ആശയാവിഷ്കരണം നടത്തുന്നതും നന്നായിരിക്കും. ഒരു രൂപതയിലെ എല്ലാ തലങ്ങളിലും നടക്കുന്ന പഠനങ്ങളുടെ സംയുക്തറിപ്പോർട്ട് രൂപതാമെത്രാന്മാർ 2017 ജൂലൈ 30-നകം അയച്ചുതരണമെന്നു നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. രൂപതാ യുവജനഡയറക്ടർമാർ ഇക്കാര്യത്തിൽ മെത്രാന്മാരുടെ മാർഗനിർദ്ദേശമനുസരിച്ച് നേതൃത്വം കൊടുക്കുമല്ലോ. എല്ലാ വൈദികരും ഈ സംരഭത്തിനു വേണ്ട സഹകരണം നൽകുമെന്നു പ്രത്യാശിക്കുന്നു.



C. 15. സർക്കുലർ

**കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസ്സ്:
ശതാബ്ദിയും തെരഞ്ഞെടുപ്പും**

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരേ.

സഭാ ജീവിതത്തിൽ അൽമായ പങ്കാളിത്തത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പുതിയ കാഴ്ചപ്പാട് നൽകാൻ കഴിഞ്ഞു എന്നത് രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിലിന്റെ മഹത്തായ സംഭാവനകളിലൊന്നാണ്. ദൈവജനമാണ് സഭ എന്ന് നിർവചിച്ച കൗൺസിൽ, ആധുനിക സമൂഹനിർമ്മിതിയിൽ അൽമായരുടെ പങ്കിനെക്കുറിച്ച് വ്യക്തമായി പ്രതിപാദിക്കുന്നുണ്ട്. ഭൗതിക ജീവിതസംവിധാനങ്ങളെ ദൈവഹിതമനുസരിച്ച് ക്രമീകരിക്കാനും, മെത്രാന്മാരോടും വൈദികരോടും ചേർന്നു നിന്നുകൊണ്ട് ലോകത്തിൽ സുവിശേഷത്തിന്റെ പുളിമാവും ഭൃമിയുടെ ഉപ്പും ആയിത്തീരാനുമുള്ളതാണ് അൽമായരുടെ ദൈവവിളിയെന്ന് കൗൺസിൽ പഠിപ്പിക്കുന്നു. വത്തിക്കാൻ കൗൺസിലിന്റെ ഈ പ്രബോധനത്തെ വർഷങ്ങൾ മുമ്പ് പ്രവാചക ചൈതന്യത്തോടെ മുൻകൂട്ടിയറിഞ്ഞ്, മാർത്തോമ്മാ ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ അൽമായ മുന്നേറ്റത്തിന് അടിത്തറ പാകിയ നിധീരികൾ മാണിക്യത്തനാരിൽനിന്ന് പ്രചോദനമുൾക്കൊണ്ട് 1918 ൽ ചങ്ങനാശ്ശേരിയിൽ രൂപം കൊണ്ട കേരള കത്തോലിക്ക മഹാജനസഭ എന്ന സംഘടനയാണ് ഇന്ന് കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ്സ് എന്ന പേരിൽ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നത്.

ചരിത്രത്തിന്റെ നാൾവഴികളിൽ തിരുവതാംകൂർ ഭരണത്തിന്റെ തെറ്റുകളെ ചൂണ്ടികാണിച്ചുകൊണ്ടും, അടിച്ചമർത്തപ്പെട്ട നൂനപക്ഷാവകാശങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ശബ്ദമുയർത്തുന്നതിനുമായി നമ്മുടെ പൂർവ്വികരായ കത്തോലിക്ക അൽമായ നേതാക്കന്മാരും അവരുടെ ആത്മീയ പിതാക്കന്മാരും ചേർന്ന് ആരംഭിച്ചതാണ് കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ്സ്. അതിജീവനത്തിന്റെയും അവകാശസംരക്ഷണത്തിന്റെയും ദൗത്യമാണ് കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസ്സ് സഭയിലും സമൂഹത്തിലും എന്നും നിർവഹിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഈ സംഘടന അതിന്റെ

പ്രവർത്തനത്തിന്റെ ശതാബ്ദി ആഘോഷിക്കുകയാണ് 2017- 2018 വർഷത്തിൽ.

സീറോ മലബാർ സഭാംഗങ്ങളുടെ സാമൂഹികവും സാമ്പത്തികവും സാമുദായികവും സാംസ്കാരികവും രാഷ്ട്രീയവുമായ താൽപ്പര്യങ്ങളുടെ പരിരക്ഷണത്തിനും സഭാ സമൂഹത്തിന്റെ സർവ്വതോമുഖവുമായ വളർച്ചയ്ക്കും വേണ്ടി യത്നിക്കുവാൻ രൂപീകൃതവുമായ കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസിന് വിവിധ കാലഘട്ടങ്ങളിൽ വ്യത്യസ്ത സാഹചര്യങ്ങളിൽ സമുദായത്തിന്റെ ശബ്ദമാകാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസ്സ് രൂപീകൃതമായിട്ട് നൂറാം വർഷത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുന്ന ഈ സന്ദർഭത്തിൽ നമ്മുടെ ഈ അൽമായ സംഘടനയെ വളർത്തിയെടുക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകതയെപ്പറ്റി ദൈവജനത്തെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്. ചരിത്രം മറക്കുന്നവരാകരുത് നമ്മൾ. ഇനലകളിൽ നിന്നും ഇന്നിലേക്കുള്ള വളർച്ചയാണ് ചരിത്രം.

ജനസംഖ്യയിൽ വളരെ കുറവാണെങ്കിലും ക്രൈസ്തവമതവും ക്രിസ്ത്യാനികളും സ്വാതന്ത്ര്യത്തിനുമുമ്പും ശേഷവും ഭാരതത്തിന്റെ വിദ്യാഭ്യാസ സാമൂഹിക സാംസ്കാരിക പുരോഗതിയിൽ അനുഷ്ഠിച്ച സേവനങ്ങൾ വിലപ്പെട്ടതാണ്. അയിത്തം, ബഹുഭാര്യത്വം, ശൈശവവിവാഹം, ഉച്ചനീചത്വം, നരബലി തുടങ്ങിയ ദുരാചാരങ്ങളുടെ ഇരുണ്ട കാലഘട്ടത്തിൽ അവയ്ക്കെതിരെ ശക്തമായി പോരാടി സാംസ്കാരിക പുരോഗതിയിലേക്കുള്ള മുന്നേറ്റത്തിന് വേഗം കൂട്ടിയവരാണ് ഭാരതത്തിലെയും, പ്രത്യേകിച്ച് കേരളത്തിലെയും ക്രിസ്ത്യാനികൾ. പൊന്നരളിക്കായും പൊൻകുരിശുകളും വിറ്റ് പള്ളികളോടനുബന്ധിച്ച് കൈസ്തവർ സ്ഥാപിച്ച പള്ളിക്കൂടങ്ങളിൽ എല്ലാ ജാതിയിലും മതത്തിലും പെട്ടവരെ പ്രവേശിപ്പിച്ച് വിദ്യാഭ്യാസം നൽകി. അവിടെ അധ്യാപകരായി എല്ലാ ജാതിയിലും പെട്ടവരെ നിയമിക്കുകയും ചെയ്തു. രോഗികളെയും പാപികളെയും ദരിദ്രരെയും ക്രിസ്തുസ്നേഹത്തിൽ ഇരുകൈയും നീട്ടി സ്വീകരിച്ചത് ഇവിടുത്തെ ക്രിസ്ത്യാനികളായിരുന്നു. ഭാരതത്തിന്റെ നാനാ



ഭാഗങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആയിരക്കണക്കിന് സ്കൂളുകളും കോളേജുകളും ആശുപത്രികളും, ആതുരലയങ്ങളും, കുഷ്ഠരോഗികൾ, അന്ധന്മാർ, വികലാംഗർ തുടങ്ങിയവർക്കുള്ള കാര്യവേദനങ്ങളും ക്രൈസ്തവരുടെ മനുഷ്യസേവനത്തിന്റെ മകുടോദാഹരണങ്ങളാണ്. സഭയുടെ ഇക്കഴിഞ്ഞ കാലത്തെ സേവനങ്ങൾ ഒരിക്കലും ക്രൈസ്തവർക്കുവേണ്ടി മാത്രമായിരുന്നില്ല. മാനവരാശിയുടെ നന്മയെ മുഴുവൻ കണ്ടുകൊണ്ടുള്ളതായിരുന്നു. വിശിഷ്ട അടിച്ചമർത്തപ്പെട്ടവരുടെ അവകാശങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതിനുവേണ്ടിയുള്ളതായിരുന്നു.

നമ്മുടെ സമുദായത്തെ ശക്തിപ്പെടുത്തേണ്ടത് കാലഘട്ടത്തിന്റെ ആവശ്യമാണ്. ഈ ഉത്തരവാദിത്വം സഭാനേതൃത്വത്തിന്റേതാണ് എന്ന പരമ്പരാഗത ചിന്തയിൽ നിന്നു മാറി അൽമായ ശാക്തീകരണത്തിലൂടെയേ സമുദായശാക്തീകരണം സാധ്യമാകൂ എന്ന കാഴ്ചപ്പാടിലേക്ക് നമ്മൾ എത്തിച്ചേരണം. സമുദായത്തിന്റെ നന്മയ്ക്കുവേണ്ടി തങ്ങളുടെ കഴിവും സമയവും ഉദാരതയോടെ നൽകുവാൻ അൽമായർ തയ്യാറാകുമ്പോഴാണ് അൽമായശാക്തീകരണം സംഭവിക്കുന്നത്. ആധുനിക സാമൂഹിക സാംസ്കാരിക രാഷ്ട്രീയ രംഗങ്ങളിൽ നിന്ന് ഉടലെടുക്കുന്ന വിഭാഗീയതകൾ സമുദായ ഐക്യത്തെ തകർക്കാതിരിക്കാൻ വ്യക്തമായ കാഴ്ചപ്പാടോടുകൂടി അൽമായർ മുൻനിരയിലേയ്ക്കു കടന്നുവരേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇത്തരത്തിലുള്ള അൽമായ മുന്നേറ്റമാണ് കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്നത്. നിസ്വാർത്ഥമായി, സമുദായിക നന്മ മാത്രം ലക്ഷ്യമാക്കി പ്രവർത്തിക്കുന്ന നേതൃത്വവും, നേതാക്കളെ അനുസരിക്കുകയും അവരുടെ പിന്നിൽ അഭിപ്രായ വ്യത്യാസങ്ങൾ മറന്ന് അണിനിരക്കുകയും ചെയ്യുന്ന അൽമായ സമൂഹമാണ് കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്.

കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസ് സാമൂഹിക രംഗത്ത് അവഗണിക്കാനാവാത്ത ഒരു ശക്തിയായി വളർന്നുവരേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത സമകാലിക സംഭവങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുന്നുണ്ട്. സമൂഹത്തിന്റെ



നന്മയും വളർച്ചയും ലക്ഷ്യമായി പ്രവർത്തിക്കേണ്ട സാമൂഹ്യ രാഷ്ട്രീയ സംഘടനകൾ തങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്വം സൗകര്യപൂർവ്വം വിസ്മരിക്കുകയും അവഗണിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സ്ഥിതിവിശേഷം നമുക്ക് അപരിചിതമല്ല. ജാതിമത വ്യത്യാസമില്ലാതെ സമൂഹത്തിന്റെ സമഗ്രവളർച്ചയ്ക്കുവേണ്ടി വിലയേറിയ സംഭാവനകൾ നൽകിയ സമുദായത്തിന്റെ അതേ കാഴ്ചപ്പാടുതന്നെയായിരിക്കണം കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസിന്റേതും. സമൂഹത്തിന്റെ ന്യായമായ അവകാശങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാനും, സംഘടിതമുന്നേറ്റം ആവശ്യമായി വരുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ ഒരുമിച്ചു നിന്ന് പ്രവർത്തിക്കാനുമുള്ള അവകാശവും ഉത്തരവാദിത്വവും നമുക്കുണ്ട് എന്നത് വിസ്മരിക്കാതിരിക്കാം. ഈ കടമ നിർവഹണത്തിനാണ് കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസ് അവസരമൊരുക്കുന്നത്.

എന്തിനാണ് ഇപ്രകാരമൊരു സാമുദായിക ശക്തീകരണം എന്ന് ചിലപ്പോഴെങ്കിലും നമ്മുടെയുള്ളിൽ ചിന്തയുണ്ടായേക്കാം. നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തിൽ പെടാത്തവരെ അതിർത്തിക്കു പുറത്തു നിർത്തുക എന്നുള്ളത് ക്രിസ്തീയ ജീവിതശൈലിയല്ല. അതേസമയം, ചുറ്റുപാടുമുള്ള വെല്ലുവിളികളെ കണ്ടില്ല എന്ന് നമുക്ക് നടിക്കാനുമാവില്ല. സാമ്പത്തിക സുസ്ഥിരത ഒരു പരിധിവരെ നമ്മുടെ സമുദായത്തിന് സ്വന്തമായപ്പോൾ പള്ളി, പള്ളിക്കൂടം, വീട്, വാർഡ് കൂട്ടായ്മ, കുടുംബപ്രാർത്ഥന, കുടുംബബന്ധങ്ങൾ എന്നീ മേഖലകളിൽ ഒട്ടേറെ അപജയങ്ങൾ നമുക്ക് സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒന്നിച്ചു നിൽക്കുന്നതാണ് ബലമെന്നും ഒറ്റയ്ക്ക് നിൽക്കുന്നത് ദുരന്തമാണ് എന്നുമുള്ള സന്ദേശം ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ നാം വായിച്ചെടുക്കേണ്ട മുന്നറിയിപ്പാണ്. കാലം മുന്നോട്ടുപോയപ്പോൾ, അതിജീവനത്തിന്റെ പുതിയ സമവാക്യങ്ങൾ നമ്മൾ രൂപപ്പെടുത്തിയപ്പോൾ നമ്മുടെ സമുദായബോധം ക്ഷയിക്കുകയും പുത്തൻതലമുറയിൽ അത് ഒരുപരിധിവരെ നശിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട് എന്ന് തിരിച്ചറിയേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇവിടെയാണ് ഒരു സമുദായമെന്ന നിലയിൽ ഒന്നിച്ചു നിൽക്കേണ്ടതും നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തിലും പാരമ്പര്യങ്ങൾക്കും അവകാശങ്ങൾക്കുംവേണ്ടി നാം നിലകൊള്ളേണ്ടതും.

കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ് നമ്മുടെ രൂപതയിൽ ശക്തമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട് എന്നു പറയുന്നതിൽ അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്. രൂപതയിലെ ഒട്ടുമിക്ക ഇടവകകളിലും കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസിന്റെ യൂണിറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കുകയും സംഘടനയിൽ കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തു വരുന്നു. എങ്കിലും വ്യത്യസ്തത കാരണങ്ങളാൽ ചില ഇടവകകളിൽ ഇനിയും കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസ് രൂപീകരിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇക്കാര്യത്തിൽ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാരുടെയും ഫൊറോന ഡയറക്ടർമാരുടെയും സഹായം പ്രത്യേകമായി ഉണ്ടാകണമെന്ന് ഞാനാഗ്രഹിക്കുന്നു. പുതിയ ശാഖകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസിന്റെ സംഘടനാശക്തീകരണത്തിനുവേണ്ടി നമ്മുടെ രൂപതയിൽ ഒരു മെമ്പർഷിപ്പ് ക്യാമ്പയിൻ നടത്താൻ സംഘടന ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്. ഒരു വ്യക്തിക്ക് 50 രൂപ അംഗത്വഫീസായി അടച്ച് ഇടവകയിലെ ഓരോ കുടുംബവും ഇതിൽ അംഗങ്ങളാകണമെന്ന് ഞാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ഇക്കാര്യത്തിൽ എല്ലാവരും ഒറ്റക്കെട്ടായി പ്രവർത്തിക്കേണ്ടതാണ്.

ഈ വർഷം സംഘടനയുടെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടക്കുന്ന വർഷമാണ്. ഏതൊരു സംഘടനയ്ക്കും പുതിയ ഉണർവ്വ് നൽകുവാൻ സഹായിക്കുന്നതാണല്ലോ തെരഞ്ഞെടുപ്പും പുതിയ നേതൃത്വവും. കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസിന്റെ യൂണിറ്റ് തെരഞ്ഞെടുപ്പ് 2017 ജൂൺ 20 ന് മുന്പും രൂപതാസമിതി തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ആഗസ്റ്റ് മാസത്തിലും നടത്തേണ്ടതാണ്. കേന്ദ്രഭാരവാഹികളുടെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഒക്ടോബർ മാസത്തിലാണ് ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസിന്റെ ഭരണഘടന അനുസരിച്ച് നിയമപരമായ ജനാധിപത്യ സ്വഭാവം കാത്തുസൂക്ഷിച്ച് സംഘടന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് യൂണിറ്റ്, ഫൊറോന, രൂപത തലത്തിൽ നടത്തുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാവരും ശ്രദ്ധിക്കണമെന്ന് അറിയിക്കുന്നു. സംഘടനയെ വളർത്തുന്നതിനും സമുദായത്തെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും കഴിവും സമയവും സ്വീകാര്യതയുമുള്ള വ്യക്തികളെയാണ് കത്തോലിക്കാകോൺഗ്ര

സിന്റെ നേതൃസ്ഥാനത്തേയ്ക്ക് യൂണിറ്റുതലം മുതൽ കൊണ്ടുവരേണ്ടത്.

വിശ്വാസ പ്രതിബദ്ധതപോലെ തന്നെ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ് സാമൂഹിക പ്രതിബദ്ധതയും. ചൂഷണം ചെയ്യപ്പെടുന്നവരുടെയും അടിച്ചമർത്തപ്പെട്ടവരുടെയും ശബ്ദമില്ലാത്തവരുടെയും വിമോചന വക്താക്കളായി മാറുന്നത് സുവിശേഷാനുസൃതമായ ജീവിത ശൈലി തന്നെയാണ്. നമ്മുടെ വിശ്വാസവും ബോധ്യങ്ങളും മുറുകെ പിടിച്ചുകൊണ്ടുതന്നെ ജാഗ്രതയുള്ളവരായി ജീവിക്കാം. ന്യായമായ അവകാശങ്ങൾ നേടിയെടുക്കാൻ, ചുറ്റും നിവസിക്കുന്ന നാനാജാതി മതസ്ഥരായ സഹോദരങ്ങളോടു ചേർന്ന് നീതിക്കും സത്യത്തിനും സമാധാനത്തിനുമായി നമുക്കു പ്രവർത്തനനിരതരാകാം. അവസരവാദവും വോട്ട് രാഷ്ട്രീയവും താൽക്കാലിക ലാഭപ്രലോഭനങ്ങളുണ്ടാക്കുന്ന ഇക്കാലഘട്ടത്തിൽ അടിപതറാതെ ഉത്തമവിശ്വാസവും സാമൂഹ്യബോധവുമുള്ള നല്ല പൗരന്മാരായി തലമുറകളെ പ്രചോദിപ്പിക്കുവാൻ നമുക്കാവട്ടെ എന്ന് ആശംസിക്കുന്നു. കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസിന്റെ സ്ഥാപകനേതാക്കളുടെ ഓർമ്മയ്ക്കു മുമ്പിൽ പ്രണമിച്ചുകൊണ്ടും, കത്തോലിക്കാകോൺഗ്രസിന്റെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ദൈവാനുഗ്രഹം പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടും.

സ്നേഹപൂർവ്വം
+ മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ
ഇടുക്കി രൂപതയുടെ മെത്രാൻ





C. 30/17 Presbyterium

The Annual meeting of the Presbyterium of our Eparchy will be held on Tuesday 27th June 2017 at Atmajothy, Adimali from 10 a.m. to 4 p.m.

Bishop

C. 31/17 Monthly Recollection for Priests

ജൂൺ മാസത്തെ പഠനവിഷയം: യുകാറ്റ് (YOUCAT) 40, 41, 42, 43 നമ്പറുകൾ ബഹു. വൈദികർ ഒരുമിച്ചുകൂടി വായിച്ച് ചർച്ച ചെയ്യുന്നു.

Proto-syncellus

C. 32/17 Pastoral Council

An ordinary meeting of the Pastoral Council of the Eparchy of Idukki will be held on 8th July 2017 (Saturday) at Atmajothy, Adimali. Topics to be included in the agenda may be sent to the Secretary before 30th June 2017.

Time : 10.00 am - 4.00pm.

Secretary

C. 33/17 യുവവൈദികരുടെ വാർഷിക സെമിനാർ

നമ്മുടെ രൂപതയിൽ ജോലിചെയ്യുന്ന യുവവൈദികർക്കായി 2017 ജൂലൈ 17, 10.30 am മുതൽ ജൂലൈ 19, 4.00 pm വരെ അടിമാലി ആത്മജ്യോതിയിൽ വച്ച് സെമിനാർ നടത്തുന്നു.

2010 ജനുവരി 31 ന് ശേഷം തിരുപ്പട്ടം സ്വീകരിച്ച എല്ലാ വൈദികരും പ്രസ്തുത സെമിനാറിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

Bishop

C. 34/17 Transfer and Appointment of Priests – 2017

PARISH PRIESTS

Parish	Name of Priest
01. Anachal	: Chenamchirayil John
02. Antopuram	: Irumpukuthiyil Mathew (Vicar in charge)
03. Ayiramekar	: Arayathinal Mathew
04. Bethel	: Nechukattu Thomas
05. Calvarymount	: Thaliparambil Joseph CMI
06. Chembalam	: Arakattu Kuriakose (Vicar in charge)
07. Churuly	: Sauriamkuzhy James
08. Erattayar	: Tharamuttam Mathew
09. Idukki	: Kollakombil Joseph
10. Josegiri	: Puthettu James
11. Josepuram	: Cherukunnel Johnson
12. Kamakshy	: Palapulickal Antony
13. Karikkumtholam	: Porimattathil Joseph (Vicar in charge)
14. Kanjikuzhy	: Melettu Sebastian
15. Kattakala	: Kuzhikandathil Mathew
16. Keerithodu	: Puthuparambil Mathew
17. Korandakad	: Matheckal Peter CMI
18. Kunchithanni	: Thenamackal Joseph
19. Kuthupara	: Ampattukunnel Sebastian
20. Maniyarankudy	: Karackattu Kuriakose
21. Manjappara	: Chunayanmackal Francis
22. Murickumthotty	: Parakadavil Joseph (Sr.)
23. Pachady	: Chakkankal George
24. Painavu	: Nellikunnel John (Vicar in charge)
25. Panamkutty	: Karikoottathil Joseph
26. Perinchamkutty	: Puthiyaprambil Zacharias
27. Pezhumkandom	: Koickal Dominic
28. Ponmudy	: Vazhayil Joseph

29. Pottenkadu : Kumarakathukalayil Joseph
 30. Rajakumary : Edavakandom Francis
 31. Rajamudy : Thumpanirappel George
 32. Santhigram : Areeplackal Mathew
 33. Snehagiri : Parakadavil Joseph (Jr.)
 34. Thankamany : Mundackattu John
 35. Thoprakudy : Valiplackal Vincent
 36. Vathikudy : Karottukocharackal Mathew (Vicar in chrg)

OTHER OFFICES

01. Protosyncellus : Mgr. Plachickal Jose
 02. Corporate Educational Secretary
 Animator, Degree Course
 Seminarians : Nellikunnel John
 03. Director, Atmajyothi Adimali : Mattam Philip
 04. Bursar, Mar Sleeva College Rajamudy : Karottukocharackal Mathew
 05. Director CML, Vocation Bureau,
 Marian Sodality : Kollappillil Kuriakose
 06. Director, Family Apostolate : Irumbukuthiyil Mathew
 07. Assistant Director, Karuna Hospital: Arakattu Kuriakose
 08. Vice Rector, Minor Seminary : Porimattathil Joseph
 09. Principal, HSS Vazhathope
 Lecturer, Minor Seminary : Palackamattathil James
 10. Principal, Holy Family Public
 School Kunchithanny : Chenamchirayil John
 11. Principal, St. Sebastians HSS
 Nedumkandom : Kuzhikandathil Mathew
 12. Notary, Eparchial Tribunal Idukki : Mathalikunnel Joseph
 13. Animator, Jesus Youth Idukki : Mulloor Joseph
 14. Director, Holy Childhood : Chunayanmackal Joseph

ASSISTANT PARISH PRIESTS

01. Adimali : Kuzhippallil George (Jr.)
 02. Bethel : Erattachirayil Abraham
 03. Cathedral : Chunayanmackal Joseph,
 : Kochithara George
 04. Chemmannar : Kaitholil George
 05. Ellakal : Kuzhippallil Francis
 06. Erattayar : Ponnambel James
 07. Ezhukumvayal : Kavumkal James
 08. Kanjikuzhy : Thakarappillil Mathew
 09. Koompanpara : Kamukummattathil Kurian
 10. Machiplavu : Njavarakattu Mathew
 11. Mankulam : Vettukallel Joseph
 12. Murickassery : Eanthottathil Thomas
 13. Murickumthotty : Karimthakarackal Antony
 14. Nedumkandom : Madukkakkuzhy Mathew,
 : Vettickal Joseph
 15. Parathodu : Parakavadavil Antony
 16. Pazhayarikandom : Kanjiramkunnel Thomas
 17. Pottankad : Thumpayilputhenpurayil Cherian
 18. Rajakadu : Marattukulam Thomas
 19. Rajakumary : Meckal Mathew
 20. Sahayagiri : Kochozhathil Joseph
 21. Thankamany : Ambazhathunkal James
 22. Thokkupara : Vazhayil Thomas
 23. Thoprakudy : Puthiyaparambil Joseph
 24. Upputhodu : Mathalikunnel Joseph
 25. Vazhavara : Perumalil George
 26. Vellayamkudy : Mangalath Thomas
 27. Venmony : Kollikulavil Joseph

STUDIES

- 01. Alencherry Antony : Patrology, Austria
- 02. Kavunkal Jose : MCL, Vadavathoor
- 03. Madathisseril Sebastian : Philosopy, Rome
- 04. Karottukocharackal Mathew : Ecclesiology, Vadavathoor

RELIEVED

- Anikuzhikattil Thomas : Director, Atmajyothi Adimaly
- Alancheril Antony : Vicar Josegiri
- Karivelickal Jose : Secretary, Corporate Educational Agency
- Kavumkal Jose : Vicar, Keerithodu
- Malekudy Joshy CMI : Vicar, Calvarymount
- Manjakunnel Mathew CMI: Vicar, Korandakad
- Punnaplackal James : Asst. Secretary, Corporate Educational Agency

Bishop

C. 35/17 വൈദികവസ്ത്രസീകരണം

താഴെപ്പറയുന്ന വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾ റീജൻസി പൂർത്തിയാക്കി മെയ് 5-ാം തീയതി മാർ എഫ്രേം മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വെച്ച് വൈദികവസ്ത്രം സ്വീകരിച്ചു. ദൈവശാസ്ത്രപഠനം ആരംഭിക്കുന്ന ഇവർക്ക് എല്ലാവിധ വിജയങ്ങളും ആശംസിക്കുന്നു.

- 1. ആലുങ്കത്താഴെ ജോസഫ്
- 2. കല്ലൂങ്കൽതാഴെ ജോസഫ്
- 3. കൊച്ചുചേന്നാട്ട് ജോസഫ്
- 4. കോഴിമുളളൂരത്ത് കുര്യൻ
- 5. കുന്നത്തുപാറയിൽ ആന്റണി

Bishop

C. 36/17 സീറോ മലബാർ സഭാദിനം

മാർ തോമാശ്ലീഹായുടെ ദുർഗ്ഗാന തിരുനാളായ ജൂലൈ 3 സീറോ മലബാർ സഭാദിനമായി ആചരിക്കുകയാണ്. സീറോ മലബാർ സഭാ കാര്യലയത്തിന്റെ പ്രവർത്തന ചെലവുകളിലേക്കായി അന്നേദിവസം പ്രത്യേക പിരിവ് പള്ളികളിൽ നടത്തി ഒരു വ്യക്തിക്ക് ഒരു രൂപ എന്ന നിരക്കിൽ തുക ജൂലൈ 31 നകം രൂപതാ സാമ്പത്തിക കാര്യലയത്തിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.

Bishop

C. 37/17 പത്രോസിന്റെ കാൾ പിരിവ്

മുൻകൂട്ടി അറിയിച്ച് ജൂൺ 25-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച എല്ലാ പള്ളികളിലും വി. പത്രോസിന്റെ കാൾ പിരിവ് നടത്തി ലഭിക്കുന്ന തുക ജൂലൈ 31 നകം രൂപതാ സാമ്പത്തിക കാര്യലയത്തിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.

Bishop

C. 38/17 തിരുനാൾ മംഗളങ്ങൾ

ഫാ. ആന്റണി ചെറുകുന്നേൽ	ജൂൺ 13
ഫാ. ആന്റണി ആലഞ്ചേരിൽ	ജൂൺ 13
ഫാ. ആന്റണി പനച്ചിക്കൽ	ജൂൺ 13
ഫാ. ആന്റണി പാലാപുളിക്കൽ	ജൂൺ 13
ഫാ. ആന്റണി പാറക്കടവിൽ	ജൂൺ 13
ഫാ. ആന്റണി കരിന്തകരയ്ക്കൽ	ജൂൺ 13
ഫാ. ജോൺ ചേന്നംചിറയിൽ	ജൂൺ 24
ഫാ. ജോൺ മുണ്ടയ്ക്കാട്ട്	ജൂൺ 24
ഫാ. പോൾ മണിയാട്ട്	ജൂൺ 29

Bishop



ഇടുക്കി
രൂപതയ്ക്കായി
മെയ് 15-ാം തീയതി
വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ച
ഫാ. ജോസഫ് കൊള്ളികുളവിലിന്
അഭിനന്ദനങ്ങൾ... ഭാവുകങ്ങൾ!



ക്രിസ്തുജ്യോതി

CJ. 40/17 ഉപപാഠപുസ്തകം

V, VI, VII ക്ലാസുകളിലെ കുട്ടികൾക്ക് ഉപപാഠപുസ്തകം ഉണ്ടായിരിക്കും. പുസ്തകത്തിന്റെ വില Rs. 10 ആണ്. VIII, IX ക്ലാസുകളിലെ ഉപപാഠപുസ്തകത്തിന്റെ വില Rs. 25 ആണ്. V, VI, VII ക്ലാസുകളിലെ എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും ഉപപാഠപുസ്തകം നൽകേണ്ടതാണ്. VIII, IX ക്ലാസുകളിലെ വിശുദ്ധരേക്കുറിച്ച് പഠിക്കാൻ സൺഡേ സ്കൂൾ ലൈബ്രറികൾ ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

CJ. 41/17 ലോഗോസ് ക്രിസ് 2017

- പഠന ഭാഗം:- സംഖ്യ 22-36
- സുഭാഷിതങ്ങൾ 21-31
- മത്തായി 1-9
- വെളിപാട് 4-9

രൂപതാതല പരീക്ഷാ:- 2017 സെപ്റ്റംബർ 24 ന് 2.00 pm to 3.30 pm.
 സംസ്ഥാനതല പരീക്ഷാ:- 2017 നവംബർ 12.
 രജിസ്ട്രേഷൻ 2017 ജൂൺ 1.
 രജി. അവസാനിക്കുന്നത് 2016 ജൂലൈ 31.

- പ്രായ വിഭാഗങ്ങൾ**
- A വിഭാഗം 1-1-2006 ന് ശേഷം ജനിച്ചവർ
 - B വിഭാഗം 1-1-2001 നും 31-12-2005 നും ഇടക്ക് ജനിച്ചവർ
 - C വിഭാഗം 1-1-1986 നും 31-12-2000 നും ഇടക്ക് ജനിച്ചവർ
 - D വിഭാഗം 1-1-1966 നും 31-12-1985നും ഇടക്ക് ജനിച്ചവർ
 - E വിഭാഗം 1-1-1953 നും 31-12-1965 നും ഇടക്ക് ജനിച്ചവർ
 - F വിഭാഗം 31-12-1952 ന് മുമ്പ് ജനിച്ചവർ.

ഓരോ ഇടവകയും സ്വന്തം ഉത്തരവാദിത്വത്തിൽ ഓൺലൈൻ രജിസ്ട്രേഷൻ ആണ് നടത്തേണ്ടത്. രജിസ്ട്രേഷൻ കഴിവതും നേരത്തെ പൂർത്തിയാക്കി ജൂലൈ 31 ന് മുമ്പായി മത്സരാർത്ഥിക

ഈ ലിസ്റ്റും രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസും ക്രിസ്തുജ്യോതി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കുമല്ലോ. രജി. ഫീസ് Rs. 10 ആണ്. 4-ാം ക്ലാസ് മുതലുള്ള എല്ലാ സൺഡേ സ്കൂൾ കുട്ടികളെയും അവരുടെ മാതാപിതാക്കളെയും ലോഗോസ് കിസിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കാൻ പരമാവധി ശ്രമിക്കുമല്ലോ.

സമ്മാനങ്ങൾ

1. രൂപതയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ആളുകളെ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്ന ഇടവകയ്ക്ക് സമ്മാനം.
2. ഇടവകാംഗങ്ങളുടെ എണ്ണത്തിന് ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ ആളുകളെ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്ന ഇടവകയ്ക്ക് സമ്മാനം.
3. ഏറ്റവും നല്ല പെർഫോമൻസ് കാഴ്ചവയ്ക്കുന്ന ഇടവകയ്ക്ക് സമ്മാനം.
4. ഓരോ വിഭാഗത്തിലും രൂപതാതലത്തിൽ 1st, 2nd, 3rd, 4th റാങ്കുകാർക്ക് സമ്മാനം.
5. ഓരോ ഇടവകയിലും ഓരോ വിഭാഗത്തിലും ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് വാങ്ങുന്നവർക്ക് സമ്മാനം.
6. ലോഗോസ് കിസിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് വാങ്ങുന്ന മതാധ്യാപകർക്ക് സമ്മാനം.

ലോഗോസ് ഫമിലിയ കിസ്

കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു പങ്കെടുക്കുന്ന ലോഗോസ് ഫമിലിയ കിസ് ഈ വർഷവും ഉണ്ടായിരിക്കും. ഒരോ രൂപതയിലേയും ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്കുവാങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് സംസ്ഥാനതലത്തിൽ മത്സരിക്കാൻ അവസരം ലഭിക്കുന്നു. ഫമിലിയ കിസിൽ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് മാതാപിതാക്കളും ഒരു കുട്ടിയുമെങ്കിലും ഉണ്ടായിരിക്കണം.

CJ. 42/17 ഇടവക വിഹിതം

2017-18 പ്രവർത്തന വർഷത്തിൽ കുട്ടികളിൽ നിന്നും ഇടവക വിഹിതമായി **Rs. 20** വർഷാരംഭത്തിൽ തന്നെ ശേഖരിച്ച് ക്രിസ്തു ജ്യോതി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കുമല്ലോ.

CJ. 43/17 സ്റ്റഡിഫോറം

2017-18 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ സ്റ്റഡിഫോറം വിഷയം “സീറോ മലബാർ സഭയുടെ ആരാധനക്രമ വിശ്വാസപരിശീലനം” എന്ന പുസ്തകം തന്നെയായിരിക്കും. 8-ാം അദ്ധ്യായം മുതൽ 13-ാം അദ്ധ്യായം വരെയാണ് ഈ വർഷം വിഷയമാക്കേണ്ടത്.

CJ. 44/17 സണ്ടേസ്കൂൾ ബാഗ്

രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ സൺഡേ സ്കൂൾ കുട്ടികൾക്കായി ബാഗ് തയ്യാറായിട്ടുണ്ട്. വില Rs. 60, 110.

CJ. 45/17 പുസ്തക വിതരണം

2017-18 പ്രവർത്തനവർഷത്തേക്കുള്ള സൺഡേ സ്കൂൾ, റഗുലർ സ്കൂൾ പുസ്തകങ്ങൾ ക്രിസ്തുജ്യോതി ഓഫീസിൽ വിതരണത്തിനു തയ്യാറായിട്ടുണ്ട്.

വിലവിവരം

Class	Sunday Cat.	Work book	School Cat.	School Moral
UKG	35			
I	25	25	24	35
II	25	25	24	35
III	25	25	24	35
IV	25	25	24	35
V	30	25	24	40
VI	30	25	24	40
VII	30	25	24	40
VIII	30	25	24	40
IX	30	25	20	40
X	30	25	20	40
XI	30	-	30	20
XII	30	-	30	20

ഉപപാഠപുസ്തകം - Class V - 10, Class VI - 10, Class VII - 10.

CJ. 46/17 100% വിജയം കരസ്ഥമാക്കിയ സൺഡേ സ്കൂളുകൾ

Class X

01. St. George Sunday School, Alpara
02. St. Alphonsa Sunday School, Alphonsanagar
03. St. Antony's Sunday School Antopuram
04. St. Jude Sunday School, Adimali
05. St. George Sunday School Anachal
06. St. Antony's Sunday School Bisonvalley
07. St. Jacob's Sunday Bethel
08. St. Xavier's Sunday School, Chemmannar
09. Infant Jesus Sunday School Combayar
10. St. Thomas Sunday School, Chinnarnirappu
11. St. Peter's Sunday School, Chempakapara
12. Vijaya Matha Sunday School, Eattithopu
13. St. George Sunday School, Georgiar
14. St. Antony's Sunday School, Irumpupalam
15. St. Joseph's Sunday School, Josepuram
16. St. Joseph's Sunday School, Josegiri
17. St. Antony's Sunday School, Kamakshy
18. St. Mary's Sunday School, Karithodu
19. St. Antony's Sunday School, Karikumtholam
20. St. Jude Sunday School, Kanakakunnu
21. St. Mary's Sunday School, Kanjikuzhy
22. St. Joseph Sunday School, Koombanmala
23. St. Joseph's Sunday School, Kozhimala
24. St. Joseph's Sunday School, Kuthupara
25. St. Joseph Sunday School, Kailasam
26. St. Joseph Sunday School, Kallarkutty
27. Infant Jesus Sunday School Mankadavu
28. St. Mary's Sunday School, Maryland
29. St. Sebastian's Sunday School, Mukkudam

30. St. George Sunday School, Muttukad
31. St. Michael's Sunday School, Munnar
32. St. Martin de Pores Sunday School, Mulakaramedu
33. St. Thomas Sunday School, Mankuva
34. St. Joseph Sunday School, Mulakuvally
35. Christuraj Sunday School, Manjappara
36. St. Joseph's Sunday School, Narakakkanam
37. St. George Sunday School, Naekauthotty
38. St. Joseph Sunday School, Pezhumkandam
39. St. Thomas Sunday School, Painavu
40. St. Mary's Sunday School, Ponnamala
41. St. Mary's Sunday School, Pushpakandam
42. St. Sebastian's Sunday School, Pazhayarikandam
43. St. Joseph's Sunday School, Panamkutty
44. Christuraj Sunday School, Rajapuram
45. Devamatha Sunday School, Rajakumary
46. St. Joseph Sunday School, Santhigram
47. St. Benedict Sunday School, Sleevamala
48. St. Mary's Sunday School, Thannikandam
49. St. Maria Goretti Sunday School, Thopramkudy
50. St. Joseph's Sunday School, Upputhodu
51. St. Mary's Sunday School, Udayagiri
52. Lourde Matha Sunday School, Vathikudy
53. Infant Jesus Sunday School, Vattappara

Class XII

01. St. Thomas Sunday School, Ayiramekkar
02. St. Jude Sunday School, Adimali
03. St. Alphonsa Sunday School, Alphonsanagar
04. St. Antony's Sunday School, Antopuram
05. St. Sebastian's Sunday School, Bhoomiyamkulam
06. St. Peter's Sunday School, Chempakapara

-
- 07. St. Mary's Sunday School, Chelliampara
 - 08. Infant Jesues Sunday School Combayar
 - 09. St. F. Xavier's Sunday School, Chemmannar
 - 10. St. Joseph's Sunday School, Chembalam
 - 11. St. George Sunday School, Calverymount
 - 12. Vijamatha Sunday school eattythopue
 - 13. Nithaya Sahaya matha Sunday School Ezhukumvayal
 - 14. St. George Sunday School, Georgiar
 - 15. St. George Sunday School, Idukki
 - 16. St. Joseph's Sunday School, Josepuram
 - 17. St. Joseph's Sunday School, Josegiri
 - 18. St. Mary's Sunday School, Kanjikuzhy
 - 19. St. Mary's Sunday School, Karimpan
 - 20. St. Mary's Sunday School, Karithodu
 - 21. St. Joseph Sunday School, Kailasam
 - 22. St. Jude Sunday School, Kanakakunnu
 - 23. St. George Sunday School, Kattakala
 - 24. St. Joseph Sunday School, Kallarkutty
 - 25. St. Joseph Sunday School, Koombanmala
 - 26. St. Joseph Sunday School, Kozhimala
 - 27. Holy Family School, Kiliyarkandam
 - 28. St. Joseph's Sunday School, Kuthupara
 - 29. St. Joseph's Sunday School, kallar
 - 30. Holy Cross Sunday School, Kurisupara
 - 31. St. Antony's Sunday School, Kamakshy
 - 32. Holy Family Sunday School, Kunchithanny
 - 33. St. Jude Sunday School, Kuthirakkallu
 - 34. Fathimatha Sunday School Koompanpara
 - 35. St. Antony's Sunday School, Karikumtholam
 - 36. St. Thomas Sunday School, Lower Kulamavu
 - 37. St. Thomas Sunday School, Mankuva

-
- 38. St. Francis Assissi Sunday School, Machiplavue
 - 39. St. Mary's Sunday School, Maniyarankudy
 - 40. St. Thomas Sunday School, Mavady
 - 41. St. Joseph's Sunday School, Mulakuvally
 - 42. St. Mary's Sunday School, Mankulam
 - 43. St. George Sunday School, Muttukadu
 - 44. St. Michael's Sunday School, Munnar
 - 45. Valankanny Matha Sunday School Myladumpara
 - 46. Unnimisiha Sunday School Mankadavu
 - 47. Visuadeepthi Sunday School Machiplavue
 - 48. St. Sebastian's Sunday School, Nedumkandam
 - 49. St. Mary's Sunday School, Neelivayal
 - 50. Holy Family School, Nazrathuvally
 - 51. St. George Sunday School, Nankauthotty
 - 52. St. Joseph's Sunday School, Narakakkanam
 - 53. St. Mary's Sunday School, Panniyarkutty
 - 54. St. Sebastian's Sunday School, Pottankadu
 - 55. St. Mary's Sunday School, Ponnudy
 - 56. St. John Mariya Vianney Sunday School, Panickankudy
 - 57. St. Mary's Sunday School, Ponnamala
 - 58. St. George Sunday School, Parathodu
 - 59. St. Joseph's Sunday School, Pezhumkandam
 - 60. St. George Sunday School, Palar
 - 61. St. Joseph's Sunday School, Panamkutty
 - 62. St. Sebastian's Sunday School, Pazhayarikandam
 - 63. Christuraj Sunday School, Rajamudy
 - 64. Christuraj Sunday School, Rajapuram
 - 65. Devamatha Sunday School, Rajakumary
 - 66. St. Benedict Sunday School, Sleevamala
 - 67. St. Mary's Sunday School, Sahayagiri
 - 68. St. Joseph Sunday School, Santhigram

- 69. St. Sebastian's Sunday School, Snehagiri
- 70. St. Maria Goretti Sunday School, Thopramkudy
- 71. St. George Sunday School, Thattekkanny
- 72. St. Sebastian's Sunday School, Thokkupara
- 73. St. Mary's Sunday School, Thannikandam
- 74. St. Mary's Sunday School, Udayagiri
- 75. Infant Jesus Sunday School, Vattappara
- 76. St. George Sunday School, Vellathooval
- 77. St. George Sunday School, Vazhathoppu
- 78. St. George Sunday School, Venmony
- 79. Lourde Matha Sunday School, Vathikudy



CORPORATE EDUCATIONAL AGENCY

Edn. 20/17

കെ-ടെറ്റ് കോച്ചിംഗ് ക്ലാസ്

നമ്മുടെ രൂപതാവക സ്കൂളുകളിൽ 01-06-2012 മുതൽ നിയമനം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതിൽ വളരെപേർ K-TET പാസ്സാകുവാനുണ്ട് അവർക്ക് ഈ യോഗ്യത നേടാനുള്ള സമയ പരിധി 31-03-2018 ൽ അവസാനിക്കുകയാണ്. ഇനിയും നിയമനം ലഭിക്കാനുള്ളവരിൽ കുറേപേർ K-TET പാസാകുവാനുള്ളവരാണ്. അതിനാൽ കെ-ടെറ്റ് ഒരു ക്ലാസായി നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ ഏജൻസിയുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ ഒരു കോച്ചിംഗ് ക്ലാസ് ഉടനെ ആരംഭിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. താല്പര്യമുള്ളവർ വിശദവിവരങ്ങൾക്കും രജിസ്ട്രേഷനും വേണ്ടി രൂപതാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസുമായി 10-06-2017 നകം ബന്ധപ്പെടുക. ഈ വിവരം ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ പള്ളികളിൽ അറിയിക്കേണമ.

Edn. 21/17

അദ്ധ്യയനവർഷാരംഭം

ഒരു അദ്ധ്യയനവർഷം കൂടി ആരംഭിക്കുകയാണല്ലോ. കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിലെ നേട്ടങ്ങളെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുന്നതോടൊപ്പം നേടാൻ പറ്റാതെപോയ കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചും അത്മശോധന നട

ത്തുവാനുള്ള അവസരമാണ്. നമ്മുടെ സ്കൂളുകളിലൂടെ രൂപപ്പെടുത്തേണ്ട ഈ നാടിന് അഭിമാനകരമാകേണ്ട, പ്രതീക്ഷ നൽകേണ്ട ഒരു തലമുറയാണെന്ന ചിന്ത ഓരോ അധ്യാപകനിലും ഉണ്ടാകേണ്ടതാണ്. കുട്ടികളുടെ മാനസികവും ബൗദ്ധികവും ആദ്ധ്യാത്മികവും ധാർമ്മികവുമായ വളർച്ച - പക്ഷത നമ്മുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യമായിരിക്കണം. അതിനുള്ള പദ്ധതികൾ വർഷാരംഭത്തിൽതന്നെ ആലോചിച്ച് ആവിഷ്കരിക്കണം. പാഠ്യമേഖലയിലുള്ള കുറവുകളും പോരായ്മകളും കുട്ടികളുടെ മനോഭാവങ്ങളും തിരുത്തപ്പെടണം. കുട്ടികൾക്ക് പഠനത്തോടുള്ള ആഭിമുഖ്യം വർദ്ധിക്കുന്ന രീതിയിൽ നമ്മുടെ അദ്ധ്യയന ശൈലി നവീകരിക്കണം. ഓരോ അധ്യാപകനും കുട്ടികളോടൊപ്പം അനുദിനം പഠിക്കുന്നവരായി മാറണം.

അധ്യാപകരിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്ന ദൗത്യം ദൈവനിയോഗമായി ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു ദൗത്യമാണ്. ആ ദൗത്യനിർവ്വഹണത്തിന് അർഹമായ രീതിയിൽ മനോഭാവങ്ങളേയും കാഴ്ചപ്പാടുകളേയും ജീവിത ശൈലികളേയും ധാർമ്മികതയേയും ഇടപെടലുകളേയും ഓരോ അധ്യാപകനും രൂപപ്പെടുത്തുക അനിവാര്യമാണ്.

നമ്മുടെ വിദ്യാലയങ്ങളിൽ തന്നെ തങ്ങളുടെ കുട്ടികളെ ചേർത്തു പഠിപ്പിക്കാതെ ഇംഗ്ലീഷ് മീഡിയം, പബ്ലിക് സ്കൂളുകൾ, കേന്ദ്ര വിദ്യാലയങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ കുട്ടികളെ പഠിപ്പിക്കുന്ന അധ്യാപകർ ഇനിയും ഒരു പുനർവിചിന്തനത്തിനു തയ്യാറാകണം.

നമ്മുടെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളേയും വളരെ നല്ല രീതിയിൽ അനുഗ്രഹിച്ചു സംരക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തിന്റെ കൃപ ഈ അദ്ധ്യയന വർഷം മുഴുവനിലും നിങ്ങളിൽ ഉണ്ടാകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

Edn. 22/17 സന്തോഷി - ചികിത്സാസഹായം

കഴിഞ്ഞ വർഷം നമ്മുടെ സ്കൂളുകളിൽ നടപ്പിലാക്കിയ സന്തോഷി ചികിത്സാസഹായ പദ്ധതി വളരെയേറെ കുട്ടികൾക്കും കുടുംബങ്ങൾക്കും ആശ്വാസമായി എന്നതിൽ സംശയമില്ല. ഈ

പരസ്പര സഹായപദ്ധതി മാതൃകാപരമായ ഒരു സംരംഭമാണ്. 487 കുട്ടികൾക്കായി 24 ലക്ഷത്തിൽപരം രൂപയുടെ ചികിത്സാസഹായം ഈ പദ്ധതി വഴി കൊടുക്കുവാൻ സാധിച്ചു.

കഴിഞ്ഞവർഷം എല്ലാ കുട്ടികളേയും ഈ പദ്ധതിയിൽ ചേർക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ഈ വർഷവും ഈ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ട്. വിശദവിവരങ്ങൾ അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കും.

Edn. 23/17 ജീവകാരുണ്യ സ്കോളർഷിപ്പ്

ടീച്ചേഴ്സ് ഗിൽഡിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തുന്ന ജീവകാരുണ്യ സ്കോളർഷിപ്പ് വഴിയായി ഇതിനകം കുറേയേറെ കുട്ടികളുടെ ഉന്നത പഠനത്തിന് സഹായം നൽകുവാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതിയു മായി സഹകരിക്കുന്ന എല്ലാ അദ്ധ്യാപകർക്കും ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി. എല്ലാവരുടേയും സഹകരണം ഈ വർഷവും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

Edn. 24/17 സന്മാർഗ്ഗശാസ്ത്രം - വേദപാഠം

നമ്മുടെ സ്കൂളുകളിൽ വേദപാഠം - സന്മാർഗ്ഗ ശാസ്ത്രം ക്ലാസ്സുകൾ ജൂൺ മാസത്തിൽ തന്നെ ആരംഭിക്കണം. ആവശ്യമായ പുസ്തകങ്ങൾ മുൻകൂട്ടി രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും വാങ്ങി സമയ ബന്ധിതമായി ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കേണ്ടതാണ്.

Edn. 25/17 SSLC - Plus Two Result

ഈ വർഷത്തെ SSLC - Plus Two പരീക്ഷകളിൽ ഉന്നത വിജയം കരസ്ഥമാക്കിയ കുട്ടികൾക്കും സ്കൂളുകൾക്കും ആത്മാർത്ഥമായ അഭിനന്ദനങ്ങൾ. റിസൾട്ടിന്റെ പേരുവിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

Details of S.S.L.C Result during the year 2016-17

Sl.No.	Name of School	Appeared	Passed	Failed	Full A +	Percentage
01	Mariapuram SMHS	54	54		1	100
02	Ponmudy SMHS	28	28		3	100
03	Thokkupara SSHS	95	95		6	100
04	Vazhavara SMHS	51	51		2	100
05	Vimalagiri VHS	68	68		1	100
06	Punnayar STHS	107	107		7	100
07	Chemmannar SXHSS	145	145		10	100
08	Upputhode SJHS	40	40		1	100
09	Erattayar STHSS	196	195	1	14	99.49
10	Vellayamkudy SJHSS	157	156	1	6	99.36
11	Thankamany STHSS	131	130	1	4	99.23
12	Pottenkad SSHS	104	103	1	3	99.03
13	Vazhathope SGHSS	187	185	2	8	98.93
14	Parathode SGHS	189	186	3	8	98.41
15	Kanhippara SSHS	55	54	1	1	98.18
16	Murickassery SMHSS	233	227	6	4	97.42
17	Mankulam SMHS	135	120	15	2	88.88
	Total	1975	1944	31	81	98.43

Un- Aided Schools

01	Nedumkandam SSHS	136	134	2	7	98.53
----	------------------	-----	-----	---	---	-------

Other Management Schools

01	Vattavada KEHS	22	22		1	100
02	Koompanpara FMGHSS	212	211	1	25	99.5
03	Mankadavu CMHS	99	98	1	2	99
04	Calvarymount CHS	98	98		2	100

RESULT FOR THE ACADEMIC YEAR 2016-17															
Sl. No	Name of the School	Computer Science		Pure Science		Home Science		Commerce		Humanities		Total		Full A+	Percentage
		Appeared	Passed	Appeared	Passed	Appeared	Passed	Appeared	Passed	Appeared	Passed	Appeared	Passed		
1	Thankamany STHSS			50	50			100	100	47	44	197	194	11	98.47
2	Vellayankudy SJHSS	49	46	48	48			51	51	49	47	197	192	13	97.46
3	Vazhathoppe SGHSS	45	44	99	96			95	92	51	46	290	278	20	95.86
4	Murickassery SMHSS			100	98			98	95	50	42	248	235	13	94.75
5	Erattayar STHSS	49	48	96	94			98	88			243	230	16	94.65
6	Chermmannar SXHSS			59	59	42	38	57	56	46	39	204	192	6	94.11
7	Mankulam SMHSS			44	39			44	37			88	76	1	86.36
8	Mariyapuram SMHSS			44	33			46	44			90	77	2	85.55
	Total	143	138	540	517	42	38	589	563	243	218	1557	1474	82	94.67
Un-Aided Schools															
1	Nedumkandam SSHSS			43	43	49	49					92	92		100
2	Parathode SGHSS			31	27			45	40			76	67		88.16
Other Management School															
1	Koornpanpara FMGHSS			111	109			111	109			222	218	29	98.2



SS 58/17 സൗജന്യ നേത്രപരിശോധനക്യാമ്പും, അഞ്ജനം നേത്രദാനപദ്ധതി ഉദ്ഘാടനവും

ഹൈറേഞ്ച് ഡെവലപ്മെന്റ് സൊസൈറ്റിയും അങ്കമാലി ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ ആശുപത്രിയും സംയുക്തമായി ചുരുളി സെന്റ് തോമസ് പാരിഷ് ഹാളിൽ മെയ് 12 ന് രാവിലെ 9 മുതൽ 12 വരെ സൗജന്യ നേത്രപരിശോധന ക്യാമ്പ് നടത്തി. 200 പേർ ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുത്തു. ആശുപത്രിയിലെ ഒരു സംഘം വിദഗ്ധർ രോഗികളെ പരിശോധിക്കുകയും മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്തു. തിമിരത്തിന് ഓപ്പറേഷൻ ആവശ്യമുള്ള 13 പേർക്ക് സൗജന്യമായി അത് ചെയ്തുകൊടുക്കുന്നതിന് ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തി. ക്യാമ്പിനോടനുബന്ധിച്ച് സൊസൈറ്റിയും, മുരിക്കാശ്ശേരി അൽഫോൻസ ആശുപത്രിയും സംയുക്തമായി ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ ആശുപത്രിയുടെ സഹകരണത്തോടെ ആരംഭിക്കുന്ന “അഞ്ജനം നേത്രദാന പദ്ധതി”യുടെ ഉദ്ഘാടനവും നടന്നു. സമൂഹത്തിൽ ഈ ആശയം പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനും കൂടുതൽ പേരെ നേത്രദാനത്തിലേക്ക് എത്തിക്കുന്നതിനും മുരിക്കാശ്ശേരി അൽഫോൻസ ആശുപത്രി കേന്ദ്രീകരിച്ച് ഒരു ഹെൽപ്പ് ഡസ്ക് ഉടൻ ആരംഭിക്കും. പരിശീലനം നേടിയ ഒരു വിദഗ്ധന്റെ സേവനവും ഈ കാര്യത്തിൽ ലഭ്യമാകും. അങ്കമാലി ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ ആശുപത്രിയുടെ ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കളപ്പുരയ്ക്കൽ ഈ പദ്ധതി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

SS 59/17 ജല സംരക്ഷണ യജ്ഞം - ജല ദൂത് ട്രെയിനിംഗ്

നബാർഡും, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളും, ഹൈറേഞ്ച് ഡെവലപ്മെന്റ് സൊസൈറ്റിയും സംയുക്തമായി നടത്തുന്ന ജല സംരക്ഷണ യജ്ഞത്തിന്റെ ഭാഗമായി 16-05-2017 ചൊവ്വാഴ്ച 25 പഞ്ചായത്തുകളിൽനിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട 50 ജലമിത്രങ്ങൾക്ക് പരിശീലന പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചു. നബാർഡിന്റെ ജില്ലാ വികസന മാനേജർ ശ്രീ. അശോക് കുമാർ നായർ ഉദ്ഘാടനം

ചെയ്ത പരിപാടിയിൽ റവ. ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കൊച്ചുപുരക്കൽ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. 2017 ജൂൺ 30 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ 25 പഞ്ചായത്തുകളിലെ 414 വാർഡുകളിലും ജനങ്ങളെ സംഘടിപ്പിച്ച് ജലസംരക്ഷണ ബോധവൽക്കരണം നടത്തും. അതാത് സ്ഥലങ്ങളിലെ ജനപ്രതിനിധികളുടെമേൽനോട്ടത്തിലായിരിക്കും പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കുക. ജല ഉപയോഗത്തിലെ ധാരാളിത്തം ഒഴിവാക്കൽ, കിണറുകളും കുളങ്ങളും റീചാർജ്ജ് ചെയ്യൽ, മഴവെള്ളം ഒഴുകിപ്പോകാതെ മണ്ണിൽ താഴാനുള്ള സംവിധാനം ഒരുക്കുക, ജലസ്രോതസ്സുകൾ മലിനമാകാതെ ശ്രദ്ധിക്കുക തുടങ്ങിയവയാണ് ഈ യജ്ഞത്തിലൂടെ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. പരിപാടികൾക്ക് ശ്രീ. സിബി മാളിയേക്കൽ നേതൃത്വം നൽകി.

SS 60/17 ക്രെഡിറ്റ് യൂണിയൻ ഭാരവാഹികളുടെ മീറ്റിംഗ്

ക്രെഡിറ്റ് യൂണിയൻ ഭാരവാഹികളുടെ മീറ്റിംഗ് ഏപ്രിൽ മാസം 29-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച കരിമ്പൻ ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ കൂടുകയുണ്ടായി. ഈ യോഗത്തിൽ ക്രെഡിറ്റ് യൂണിയൻ പ്രവർത്തനങ്ങളെപ്പറ്റിയും വിവിധ പ്രോജക്ടുകളെപ്പറ്റിയും വിലയിരുത്തൽ നടത്തുകയും പ്രവർത്തനങ്ങളെ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. സംഘങ്ങളും സംഘാംഗങ്ങളും പാൻ കാർഡ് എടുക്കുന്നതിനുള്ള ആവശ്യകതയെപ്പറ്റിയും വിവരിച്ചു. കൂടാതെ 'സോളാർ വാട്ടർ ഹീറ്റർ ഉപയോഗവും, ഊർജ്ജ പ്രതിസന്ധി പരിഹാരവും' എന്ന വിഷയത്തെപ്പറ്റിയുള്ള ക്ലാസ് അങ്കമാലി അന്വേഷണയുടെ സഹായത്തോടെ നടത്തുകയുണ്ടായി. പരിപാടിയുടെ ഉദ്ഘാടനം എച്ച്.ഡി.എസ്. ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കൊച്ചുപുരക്കൽ നടത്തി. ക്രെഡിറ്റ് യൂണിയൻ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സിബി മാളിയേക്കൽ, ബ്ര. എബിൻ എന്നിവർ പരിപാടികൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

SS 61/17 സോളാർ വാട്ടർ ഹീറ്ററുകളുടെ വിതരണം

ഊർജ്ജ പ്രതിസന്ധിക്ക് പരിഹാരമെന്നോണം ഹൈറേഞ്ച് ഡെവലപ്മെന്റ് സൊസൈറ്റിയും അങ്കമാലി അന്വേഷണയുടെ സംയുക്തമായി നടത്തുന്ന ഉജ്ജ്വല വാട്ടർ ഹീറ്റർ പദ്ധതിയിൽ

പ്പെടുത്തി സബ്സിഡി നിരക്കിൽ 13 സോളാർ വാട്ടർ ഹീറ്ററുകൾ വിവിധ യൂണിറ്റുകളിൽ വിതരണം ചെയ്തു.

SS 62/17 ബോർഡ് മീറ്റിംഗ്

ഇടുക്കി സ്പൈസസ് പ്രൊഡ്യൂസർ കമ്പനിയുടെ അഞ്ചാമത് ബോർഡ് മീറ്റിംഗ് മെയ് മാസം 16-ാം തീയതിചൊവ്വാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3 മണിക്ക് കരിമ്പൻ ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ നടത്തുകയുണ്ടായി. എച്ച്.ഡി.എസ്. ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കൊച്ചുപുരക്കലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കൂടിയ യോഗത്തിന് കമ്പനി ചെയർമാൻ ശ്രീ. അഗസ്റ്റിൻ കുനംപാറ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. യോഗത്തിൽ കമ്പനിയുടെ ഭാവി പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും സ്പൈസസിന്റെ കയറ്റുമതി സാധ്യതകളെക്കുറിച്ചും ചർച്ച നടത്തി. 12 അംഗങ്ങൾ യോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

SS 63/17 ദൂരതാശ്വാസ തിഡി

സൊസൈറ്റിയിൽ നിന്നും ഏപ്രിൽമാസം ചികിത്സയ്ക്കായി 3000 രൂപയുടെ ധന സഹായം നൽകി.



CML 20/17 ശാഖാ കൗൺസിൽ തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

സി.എം.എൽ. ഇടുക്കി രൂപതയിലെ എല്ലാ ശാഖകളിലും 2017 ജൂൺ മാസം 4-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ശാഖാ കൗൺസിൽ വിളിച്ച് ചേർത്ത് ശാഖാ ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തുമല്ലോ.

CML 21/17 ജോയിന്റ് ഡയറക്ടേഴ്സ് മീറ്റ്

2017-18 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ പ്രഥമ ജോയിന്റ് ഡയറക്ടേഴ്സ് മീറ്റ് ജൂൺ മാസം 10-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച കരിമ്പൻ ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ വെച്ച് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ഷിബു മഠത്തിലിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേരുന്നു. എല്ലാ ശാഖാ, മേഖല ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ സിസ്റ്റേഴ്സും പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ പങ്കെടുക്കുമല്ലോ.

CML 22/17 വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്

2016-17 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ ശാഖ, മേഖല വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് ജൂൺ 10 നകം രൂപതാ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കുമല്ലോ. ജൂൺ 10 ന് ശേഷം ലഭിക്കുന്ന വാർഷിക റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിഗണിക്കുന്ന തല്ല.

CML 23/17 രൂപതാ പ്രവർത്തനഫണ്ട്

രൂപതാ പ്രവർത്തന ഫണ്ടിലേക്കുള്ള 20 രൂപ കളക്ഷൻ ജൂൺ മാസത്തിൽ തന്നെ കുട്ടികളിൽ നിന്ന് ശേഖരിച്ച് രൂപതാ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കുമല്ലോ.

CML 24/17 നന്ദി

കഴിഞ്ഞ രണ്ടു വർഷക്കാലം ഇടുക്കി രൂപതാ മിഷൻ ലീഗിന്റെ ഡയറക്ടറായി തീക്ഷ്ണതയോടെ മിഷൻലീഗിനെ നയിച്ച മാത്യു അരയത്തിനാലുന്ന് ഇടുക്കി രൂപതാ മിഷൻ കുടുംബത്തിന്റെ ഹൃദയമായ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

CML 22/17 സ്വാഗതം

സി.എം.എൽ. ഇടുക്കി രൂപതയുടെ ഡയറക്ടറായി നിയമിതനായ കൂര്യാക്കോസ് കൊല്ലപ്പിള്ളിയച്ചനും ഓഫീസ് സെക്രട്ടറിയായി നിയമിതനായ ബ്രദർ സാവിയോ ഒഴുകയിലിനും ഇടുക്കി രൂപതാ മിഷൻ കുടുംബത്തിലേക്ക് ഹൃദയമായ സ്വാഗതം.



കെ.സി.എസ്.എൽ.

KCSL 16/17 ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി

കെ.സി.എസ്.എൽ. ന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സഹയാത്രികനായി നിന്നുകൊണ്ട് കരുത്തും കരുതലും നൽകി പരിപോഷിപ്പിച്ച ഞങ്ങളുടെ പ്രിയപ്പെട്ട ജോസ് കരിവേലിക്കലച്ചന് കൃതജ്ഞതയുടെ സഹ്യതാദം ജൂൺ 2017

വാടാമലരുകൾ. പുതിയ കർമ്മവീഥികളിൽ നൂറുമേനി വിളവേകാൻ ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

അർപ്പണ മനോഭാവത്തോടെ ആരവങ്ങളില്ലാതെ സംഘടനാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പിൻബലം പകർന്ന പ്രിയങ്കരനായ ബ്രദർ ആന്റണി കുന്നത്തുപാറയ്ക്ക് അകൈതവമായ നന്ദി....

KCSL 17/17 പ്രാർത്ഥനാശംസകൾ

ബഹുമാനപ്പെട്ട റവ. ഡോ. ജോൺ നെല്ലിക്കുന്നേൽ അച്ചൻ കെ.സി.എസ്.എൽ. കുടുംബത്തിലേക്ക് സ്നേഹോഷ്മളമായ സ്വാഗതം. സംഘടനയെ നവോന്മേഷമുള്ളതാക്കാൻ അച്ചന്റെ സാന്നിധ്യവും സദുപദേശങ്ങളും ഇടയാക്കട്ടേയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

കെ.സി.എസ്.എൽ. കുടുംബത്തിലേക്ക് കടന്നുവന്ന ബ്രദർ ജിതിൻ പാറക്കലിന് സ്നേഹപൂർവ്വം സ്വാഗതം.

KCSL 18/17 അഭിനന്ദനങ്ങൾ

102-ാം വർഷത്തിലേക്ക് പ്രവേശിച്ച കെ.സി.എസ്.എൽ. സംഘടനയുടെ സംസ്ഥാനതല അമരക്കാരനാകാൻ ദൈവനിയോഗം ലഭിച്ച ശ്രീ. മാത്തുക്കുട്ടി കുത്തനാപള്ളിക്കും വൈസ് പ്രസിഡന്റായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ വെട്ടിയാങ്കലിനും, ഹൈസ്കൂൾ, യു.പി. സെക്രട്ടറിമാരായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കൂമാരി ഏയ്ഞ്ചലീന ജോസ് (STHS ഇരട്ടയാർ), മാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് സെബാസ്റ്റ്യാൻ (SJUPS വെള്ളയാംകുടി) എന്നിവർക്കും രൂപതാ കുടുംബത്തിന്റെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

KCSL 18/17 ആനിമേറ്റേഴ്സ് സംഗമം, തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

ഇടുക്കി രൂപതാ കെ.സി.എസ്.എൽ. ആനിമേറ്റേഴ്സിന്റേയും വിദ്യാർത്ഥി ഭാരവാഹികളുടേയും സംഗമം 17-06-2017 (ശനിയാഴ്ച) രാവിലെ 10.00 am ന് മുരിക്കാശ്ശേരി സെന്റ് മേരീസ് ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂളിൽ നടത്തുന്നു. യൂണിറ്റിലെ എൽ.പി., യു.പി., എച്ച്.എസ്., എച്ച്.എസ്.എസ്. വിഭാഗങ്ങളിലെ ആനിമേറ്റേഴ്സും, നേതൃത്വപാഠവവും രൂപതാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് താല്പര്യവുമുള്ള

യൂണിറ്റിലെ വിദ്യാർത്ഥി ഭാരവാഹികളുമാണ് ഇതിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടത് (ഓരോ വിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും 1 ആൺ, 1 പെൺ). രൂപതാ വിദ്യാർത്ഥി പ്രതിനിധികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് അന്നേ ദിവസം ഉണ്ടായിരിക്കും. കുട്ടികൾ ഉച്ചഭക്ഷണം കരുതണം. യൂണിറ്റ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ജൂൺ 15- ന് മുമ്പ് നടത്തുമല്ലോ.



മദ്യവിരുദ്ധസമിതി

MVS 6/17 സംസ്ഥാന സമ്മേളനം, ഭരണങ്ങാനം

കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയുടെ പതിനേഴാം സംസ്ഥാന സമ്മേളനം ഭരണങ്ങാനത്ത് നടന്നു. മദ്യത്തിനെതിരെയുള്ള കേരള മനസ്സാക്ഷിയുടെ സ്വരമായിരുന്നു ഭരണങ്ങാനത്ത് മുഴങ്ങിയത്. സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തുകൊണ്ട് നിതീഷ്കുമാർ ചൊല്ലിക്കൊടുത്ത മദ്യവിരുദ്ധ പ്രതിജ്ഞ ആയിരങ്ങൾ ഏറ്റുചൊല്ലിയപ്പോൾ മദ്യവിരുദ്ധ പ്രവർത്തകർക്ക് അത് പുതിയ ഉണർവ്വു ആവേശവും നൽകി. മദ്യനിരോധനത്തിനുശേഷം ബീഹാറിലെ കുടുംബങ്ങളിലും സമൂഹത്തിലും വന്ന നല്ല മാറ്റങ്ങൾ ഭാരതം മുഴുവൻ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണെന്ന് ബീഹാർ മുഖ്യമന്ത്രി നിർദ്ദേശിച്ചു.

മദ്യനയത്തെ രാഷ്ട്രീയ വൽക്കരിക്കരുതെന്ന് കർദ്ദിനാൾ മാർ ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരി പറഞ്ഞു. മദ്യ വിമുക്ത കേരളത്തിനും, ഭാരതത്തിനുമായി സമൂഹം മുന്നിട്ടിറങ്ങണമെന്ന് പറഞ്ഞ മാർ ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരി നിതീഷ് കുമാറിനെ മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയുടെ ദേശീയ അമരക്കാരനായും, മുൻ കെ.പി.സി.സി. പ്രസിഡന്റ് വി.എം. സുധീരനെ സംസ്ഥാന അമരക്കാരനായും വിശേഷിപ്പിച്ചു. മുൻ സർക്കാരിന്റെ മദ്യനയം ഈ സർക്കാരും തുടരണമെന്നും അല്ലാത്ത പക്ഷം ജനകീയ പിന്തുണ സർക്കാരിന് എതിരാകുമെന്നും കർദ്ദിനാൾ മുന്നറിയിപ്പു നൽകി. സുപ്രീം കോടതി വിധിയിൽ വെള്ളം ചേർക്കുവാനും അതിനെ വളഞ്ഞ വഴിയിലൂടെ മറികടക്കാനും നടത്തുന്ന ഗവൺമെന്റ് പരിശ്രമങ്ങൾക്ക് മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ റെമീജിയോസ് ഇഞ്ചനാനിയിൽ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി.

ആത്മവിശ്വാസവും നിശ്ചയദാർഢ്യവുമുള്ള രാഷ്ട്രീയ നേതൃത്വത്തിന് ജനോപകാരപ്രദമായ തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കുന്നതിന് മുമ്പിലുള്ള തടസ്സങ്ങൾ പ്രശ്നമാകില്ലെന്ന് ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പെരുന്തോട്ടം പറഞ്ഞു. മുൻ യു.ഡി.എഫ്. സർക്കാരിന്റെ ജനകീയ മദ്യനയം ഇതിന് തെളിവാണെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

കുട്ടികളെവരെ ലഹരി കീഴടക്കുന്ന കാലഘട്ടത്തിൽ മദ്യത്തിനെതിരെയുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ കാലഘട്ടത്തിന്റെ അടിയന്തിര ആവശ്യമാണെന്ന് ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് കല്ലറങ്ങാട്ട് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. കെ.സി.ബി.സി.യുടെ മദ്യത്തിനെതിരെയുള്ള ഉറച്ച നിലപാടുകൾ തന്നെപ്പോലുള്ള പൊതുപ്രവർത്തകർക്ക് ഏറെ ആത്മവിശ്വാസം പകരുന്നതാണെന്ന് വി.എം. സുധീരനും പറഞ്ഞു. ബിഷപ്പ് മാർ ജേക്കബ് മുരിക്കൻ, കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി ഫാ. ജേക്കബ് വെള്ളമരുതുകൽ, അഡ്വ. ചാർളിപോൾ തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു. ഇടുക്കി രൂപതയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് മദ്യവിരുദ്ധസമിതി ഇടുക്കി രൂപതാ ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോസഫ് പാപ്പാടി, പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സിൽബി ചുനയംമാക്കൽ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. റോജസ് എം. ജോർജ്ജ്, രൂപത ആനിമേറ്റർ സിസ്റ്റർ ലീജാ എസ്. ഡി. ഉൾപ്പെടെ അൻപതോളം പേർ സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.



ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്

FA 12/17 വിവാഹ ഒരുക്ക ധ്യാനം

- ജൂൺ 12 തിങ്കൾ - 14 ബുധൻ
- ജൂൺ 24 ശനി - 26 തിങ്കൾ
- ജൂലൈ 10 തിങ്കൾ - 12 ബുധൻ
- ജൂലൈ 22 ശനി - 24 തിങ്കൾ

സ്ഥലം : ആത്മജ്യോതി പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ, അടിമാലി
ഫോൺ:- 9496895111

FA 13/17

ദമ്പതി യാത്രം

ജൂൺ 15 വ്യാഴം - 18 ഞായർ

ജൂലൈ 13 വ്യാഴം -16 ഞായർ

സ്ഥലം : ആത്മജ്യോതി പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ, അടിമാലി

ഫോൺ:- 8281437554

വ്യാഴം 5 pm മുതൽ ഞായർ 4 pm വരെ.

FA 14/17

സ്വാഗതം

ഇടുക്കി രൂപതയുടെ ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ് ഓഫീസ് സെക്രട്ടറിയായി നിയമിതനായിരിക്കുന്ന ബ്രദർ തോമസ് മടിക്കാങ്കലിനെ സ്നേഹപൂർവ്വം രൂപതാ കുടുംബം സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു.



മാതൃവേദി

MV 11/17 ചിനാർ നിരപ്പ് എഴുകുവയൽ തീർത്ഥാടനം

നോമ്പുകാല ചൈതന്യത്തിൽ ചിനാർ നിരപ്പ്, എഴുകുവയൽ കുരിശുമല തീർത്ഥാടനത്തിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാ അമ്മമാരെയും പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിക്കുന്നു. അവർക്കു നേതൃത്വം നൽകിയ എല്ലാ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർക്കും ബഹു. മോഡറേറ്റർ സിസ്റ്റർമാർക്കും രൂപതാ മാതൃവേദി കുടുംബത്തിന്റെ പേരിൽ പ്രത്യേകം നന്ദി പറയുന്നു.

MV 12/17 ഭവന നിർമ്മാണ സഹായം 2017

നമ്മുടെ രൂപതയിലെ നിർദ്ധനരായ മാതൃവേദി അംഗങ്ങളുടെ ഭവനങ്ങൾക്ക് മെയ്ന്റൻസ് (ചോർന്നൊലിക്കുന്ന ഭവനങ്ങൾ) നടത്തുന്നതിന് മാതൃവേദി ഒരു കൈത്താങ്ങാകുന്നു. ആദ്യഘട്ടത്തിൽ അർഹരായ ആദ്യ 10 പേർക്കാണ് സഹായം ലഭിക്കുക. ആവശ്യമായ തുകയുടെ 60% യൂണിറ്റിൽ നിന്നും 40% (പരമാവധി 10,000/-) മാതൃവേദി രൂപതാ കുടുംബത്തിൽ നിന്നും ലഭിക്കും. വിശദമായ

വിവരങ്ങളടങ്ങിയ അപേക്ഷ ബഹു. വികാരിയച്ചന്റെ ശുപാർശയോടെ ജൂൺ 30 ന് മുമ്പ് മാതൃവേദി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

MV 13/17

യൂണിറ്റ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

യൂണിറ്റ് ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ജൂലൈ 30 ന് മുമ്പ് നടത്തുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. 2 സെനറ്റ് മെമ്പേഴ്സിനെ കൂടി തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന കാര്യം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

MV 14/17

മോഡറേറ്റർ സംഗമം

മാതൃവേദി മോഡറേറ്റർമാരുടെ 2017 ലെ സംഗമം ജൂൺ 17-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച കരിമ്പൻ ബിഷപ്പ് ഹൗസിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. രാവിലെ 9.30 ന് വിശുദ്ധ കുർബാനയോടുകൂടി ആരംഭിക്കുന്ന യോഗം ഉച്ചക്ക് 1.00 മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നതായിരിക്കും. എല്ലാ മോഡറേറ്റർമാരും മീറ്റിംഗിൽ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കണമെന്ന് അറിയിക്കുന്നു.

MV 15/17

റീജിയണൽ സമ്മേളനം

2017 മെയ് 23-ാം തീയതി എറണാകുളം അങ്കമാലി, ഇടുക്കി, കോതമംഗലം എന്നീ രൂപതകളുടെ സംയുക്ത ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മുവാറ്റുപുഴയിൽ നടത്തിയ മാതൃവേദി റീജിയണൽ സമ്മേളനം “വാത്സല്യ”ത്തിൽ നമ്മുടെ രൂപതയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് നൂറോളം അമ്മമാർ പങ്കെടുത്തു. പങ്കെടുത്ത എല്ലാ അമ്മമാരെയും, ബഹു. സിസ്റ്റേഴ്സിനേയും അഭിനന്ദിക്കുന്നു. ഇതിന് വേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തിയ മേഖല ഡയറക്ടർ അച്ചന്മാർക്കും, മോഡറേറ്റർ സിസ്റ്റേഴ്സിനും പ്രത്യേകം നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.



കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ്സ്

AKCC 21/17 ഇലക്ഷൻ ബുള്ളറ്റിൻ- ഇലക്ഷൻ നോട്ടീഫിക്കേഷൻ

കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ്സ് വർക്കിംഗ് കമ്മിറ്റി യോഗം 12-03-2017 ന് കോട്ടയം രജിസ്റ്റേർഡ് ഓഫീസിൽ ചേർന്ന് കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസിന്റെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിന് ഇലക്ഷൻ ബോർഡും ടൈംബുണലും രൂപീകരിക്കുന്നത് തീരുമാനിച്ചു. ഈ തീരുമാനം അനുസരിച്ച് ഇലക്ഷൻ ബോർഡ് അംഗങ്ങളായി ഞങ്ങളെ വർക്കിംഗ് കമ്മിറ്റി തിരഞ്ഞെടുത്തു. ഇലക്ഷൻ ബോർഡിന്റെ പ്രഥമയോഗം 6-05-2017 ന് ചേർന്ന് താഴെ പറയുന്ന തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ട് ഈ വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

I. 1. ശാഖ രജിസ്ട്രേഷൻ ഓരോ പുതിയ ശാഖയും രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുവാൻ നിശ്ചിത ഫോറത്തിൽ 100 രൂപ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസും 100 രൂപ ബുള്ളറ്റിൻ വരി സംഖ്യയും മെമ്പർഷിപ്പ് ഫീസിന്റെ വിഹിതവും കൂടി രൂപതാ സമിതി സെക്രട്ടറി വഴി കോട്ടയം രജിസ്റ്റേർഡ് ഓഫീസിൽ 30 ജൂൺ 2017 നകം ലഭിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്.

2) ശാഖ ഫൊറോ തിരഞ്ഞെടുപ്പുകൾ

a) ശാഖയുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പുയോഗങ്ങളിൽ വൈദികോപദേഷ്ടാവോ അദ്ദേഹം രേഖാമൂലം നിയമിക്കുന്ന മറ്റാരെങ്കിലുമോ അധ്യക്ഷത വഹിക്കേണ്ടതും ഇലക്ഷൻ ഓഫീസറുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിച്ച് റിട്ടേണിങ്ങ് ഓഫീസിറുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തേണ്ടതാണ്.

b) ജൂലൈ 15 ന് മുമ്പായി എല്ലാ ശാഖകളിലും ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് പൂർത്തീകരിക്കണം.

c) ശാഖകളുടെ കാര്യക്ഷമമായ പ്രവർത്തനത്തിന് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി, ട്രഷറർ, രണ്ട് വൈസ് പ്രസിഡന്റുമാർ (ഒരാൾ വനിത) ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി എന്നീ ഭാരവാഹികളോടൊപ്പം ആകെ 11 ൽ കുറയാതെയും 17 ൽ കൂടാതെയും അംഗങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്ന ഒരു

ഭരണ സമിതിയെ ശാഖാ അംഗങ്ങളിൽനിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്. ശാഖ സമിതിയുടെ കാലാവധി 3 വർഷമായിരിക്കും.

d) പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി 25 അംഗങ്ങൾക്ക് 1 എന്ന അനുപാതത്തിൽ രൂപതാ സമിതി പ്രതിനിധി സഭാ അംഗങ്ങളുടേയും അഭ്യൂദയകാംഷികൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവരുടെ ലിസ്റ്റും ഫോൺ നമ്പറും വ്യക്തമായ അഡ്രസ്സ് സഹിതവും രൂപതാ സമിതി സെക്രട്ടറിക്ക് 29-07-2017 ന് മുമ്പായി അയച്ചുകൊടുക്കേണ്ടതാണ്.

തിരഞ്ഞെടുപ്പുകൾ ജൂലൈ 15നകം നടത്തേണ്ടതാണ്.

3. താഴെ പറയുന്നവരെ ഇലക്ഷൻ നടത്തുവാൻ ചുമതലയുള്ള വരണാധികാരികളായും ഉപവരണാധികാരികളായും ഇലക്ഷൻ ബോർഡ് നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു. അവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ രൂപതയിലെ ഇലക്ഷൻ പൂർത്തിയാക്കേണ്ടതാണ്.

ഇടുക്കി: ഫാ. ജോർജ്ജ് പാട്ടത്തേക്കുഴി, സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, ഉപ്പുതോട് പി.ഒ., ഇടുക്കി, 9447383925 (വരണാധികാരി), ചുമ്മാർ മാത്യു, തുണ്ടത്തിൽ, നാരകക്കാനം പി.ഒ., ഇടുക്കി 685602, 9447383140 (ഉപവരണാധികാരി).

II. രൂപതാസമിതികളിൽ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിന് 25 ൽ കുറയാതെ ശാഖകൾ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

III. രൂപതാ റിട്ടേണിംഗ് ഓഫീസർമാർ ശാഖകളിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച രൂപതാസംഘം പ്രതിനിധി സഭാ അംഗങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് 13-08-2017ന് രൂപതാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കേണ്ടതാണ്

IV. രൂപതാ സംഘം പ്രതിനിധിസഭാ അംഗങ്ങളുടെ പ്രാഥമിക ലിസ്റ്റിനെപ്പറ്റിയുള്ള ആക്ഷേപം 20-08-2017 വരെ റിട്ടേണിംഗ് ഓഫീസർമാർ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

V. ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഹരിച്ച അന്തിമ ലിസ്റ്റ് 27-08-2017 ൽ റിട്ടേണിംഗ് ഓഫീസർമാർ പ്രസിദ്ധീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

VI. രൂപതാ സമിതിയുടെ കാര്യക്ഷമമായ പ്രവർത്തനത്തിന് പ്രസിഡന്റ്, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, ട്രഷറർ, 4 വൈസ് പ്രസിഡന്റുമാർ

(2 വനിതകൾ) എന്നീ ഏഴ് ഭാരവാഹികളും രണ്ട് വനിതകളും ഉൾപ്പെടെ 21 അംഗങ്ങളെ രൂപതാ സമിതി പ്രതിനിധി സഭ യോഗത്തിന് കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ് അംഗങ്ങളിൽ നിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്. 30 കേന്ദ്രപ്രതിനിധികൾ 2 പേർ വനിതകളും 2 പേർ ആരൂപതയിൽ ഉപകൃത്തുക്കൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവരുടെ പ്രതിനിധികളും ആയിരിക്കണം. (ഒരു രൂപതയിൽ ആകെ കേന്ദ്ര പ്രതിനിധി സഭാംഗങ്ങൾ 50 ൽ കൂടുതൽ ആകാൻ പാടില്ലാത്തതാകുന്നു).

VII. 16-9-2017 രാവിലെ 10 മണി മുതൽ 4 മണിവരെ നാമനിർദ്ദേശപത്രികകൾ രൂപതാ റിട്ടേണിംഗ് ഓഫീസർ മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കേണ്ടതും, അംഗീകരിച്ച സ്ഥാനാർത്ഥി പട്ടിക അന്നേദിവസം പ്രസിദ്ധീകരിക്കേണ്ടതുമാണ്.

VIII. 17-09-2017 2 മണി മുതൽ 4 മണിവരെ നാമനിർദ്ദേശ പത്രിക പിൻവലിക്കാവുന്നതാണ് 17-09-2017 മണിക്ക അന്തിമ സ്ഥാനാർത്ഥി പട്ടിക പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്.

IX. തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ആവശ്യമായി വരുന്ന രൂപതകളിൽ രൂപത സമിതി തിരഞ്ഞെടുപ്പ് 24-9-2017 ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 മണിമുതൽ 5 മണിവരെ രഹസ്യ ബാലറ്റിലൂടെ നടത്തേണ്ടതാണ്. 5.30 ന് സ്ഥാനാർത്ഥിയുടെയോ അവരുടെ ഏജന്റുമാരുടേയോ സാന്നിധ്യത്തിൽ റിട്ടേണിംഗ് ഓഫീസർമാർ വോട്ടെണ്ണി ഫലം പ്രഖ്യാപിക്കേണ്ടതാണ്. 30-09-2017 ന് മുമ്പായി രൂപതാ റിട്ടേണിംഗ് ഓഫീസർമാർ ഭാരവാഹികളുടേയും കേന്ദ്ര പ്രതിനിധിസഭാംഗങ്ങളുടേയും ലിസ്റ്റ് രജിസ്റ്റേർഡ് കാര്യായത്തിൽ നൽകേണ്ടതാണ്.

X. കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസിൽ 30-08-2017 ന് മുമ്പായി അഫിലിയേഷൻ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള അംഗ/അംഗീകൃത സംഘടനകളുടെ കേന്ദ്ര പ്രതിനിധി ലിസ്റ്റ് 30-9-2017 ന് മുമ്പായി ഇലക്ഷൻ ബോർഡ് ചെയർമാന്റെ അഡ്രസിൽ അയച്ചുതരേണ്ടതാണ്. അംഗ അംഗീകൃത സംഘടനയിലേക്കുള്ള എഴുത്തുകുത്തുകൾ സംഘ സെക്രട്ടറിമാർക്ക് അയക്കുന്നത് ആയിരിക്കും.

AKCC 22/17 ശതാബ്ദി ആഘോഷങ്ങളുടെ ഉദ്ഘാടനം

കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസിന്റെ ഒരു വർഷം നീളുന്ന ശതാബ്ദി ആഘോഷങ്ങളുടെ ഉദ്ഘാടനം ഏപ്രിൽ 28-ാം തീയതി കോട്ടയം മാമൻമാപ്പിള ഹാളിൽ കോട്ടയം അതിരൂപതാ മെത്രാപ്പോലീത്ത മാർ മാത്യു മൂലക്കാട്ട് നിർവ്വഹിച്ചു. ഇടുക്കി രൂപതയിൽ നിന്നും പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുത്തു.

AKCC 23/17 എ.കെ.സി.സി. ഭാരവാഹികൾക്ക് തൃശൂർ “കില” യിൽ വെച്ചു ട്രെയിനിംഗ്

2017 മെയ് 13, 14 തീയതികളിൽ തൃശൂർ “കില” യിൽ വെച്ച് സംഘടിപ്പിച്ച ട്രെയിനിംഗ് ക്യാമ്പിൽ രൂപതയിൽ നിന്നും ഭാരവാഹികൾ പങ്കെടുത്തു.



KLM 21/17 മെമ്പർഷിപ്പ് വിതരണം ഇടവക സന്ദർശനം

എല്ലാ ഇടവകകളിലും കെ.എൽ.എം. യൂണിറ്റുകൾ രൂപീകരിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി നടത്തുന്ന മെമ്പർഷിപ്പ് വിതരണത്തിന് രൂപതാ ഭാരവാഹികൾ ജൂൺ 17, 18 തീയതികളിൽ ഇടവക സന്ദർശനം നടത്തും.

KLM 22/17 വിദ്യാർത്ഥികളെ ആദരിക്കുന്നു

SSLC, +2 പരീക്ഷകളിൽ മുഴുവൻ വിഷയങ്ങൾക്കും A+ വാങ്ങിയ വിദ്യാർത്ഥികളെ രൂപതാ കമ്മറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ജൂൺ 24 ന് തോപ്രാംകുടി സെന്റ് മരിയഗൊരേത്തി പാരിഷ്ഹാളിൽ ചേരുന്ന യോഗത്തിൽ ആദരിക്കും. താല്പര്യമുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ രക്ഷകർത്താക്കൾ ജൂൺ 10 ന് മുമ്പ് വിവരങ്ങൾ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. ഫോൺ : 9495125585.

KLM 23/17 തൊഴിലാളി ദിനാചരണം നടത്തി

ഇടുക്കി രൂപതാ കമ്മറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മെയ് ഒന്നിന് മുരിക്കാശ്ശേരി ഗാലക്സി ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ മെയ് ദിനാചരണം നടത്തി. ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. ജോസഫ് പാപ്പാടിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന യോഗം വികാരി ജനറാൾ മോൺ. ജയിംസ് മംഗലശ്ശേരിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. വിവിധ മേഖലകളിൽ തൊഴിൽ എടുക്കുന്ന തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട വ്യക്തികളെ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് വൈസ് പ്രസിഡന്റ് സെലിൻ മാത്യു കുഴിഞ്ഞാലിൽ, രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് ജോർജ്ജ് അമ്പലം, സി. ചൈതന്യ സി.എം.സി., ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് മെമ്പർ സുനിതാ സജീവ്, പഞ്ചായത്ത് മെമ്പർ ഡോളി തോമസ്, സ്നേഹമന്ദിരം ഡയറക്ടർ വി.സി. രാജു, കോട്ടയം ബർസെയ്ദാ ഓട്ടിസം സെന്റർ ഡയറക്ടർ മറിയം റിയാൽ, മികച്ച ഡെനാമിക് ടച്ച് ചികിത്സ വിദഗ്ധൻ അബ്രാഹം ജോസഫ് എന്നിവർ ചേർന്ന് ആദരിച്ചു.

KLM 24/17 നേതൃത്വസംഗമം

ഇടുക്കി രൂപതാ ഭാരവാഹികളുടെ നേതൃത്വസംഗമം ജൂൺ 11-ാം തീയതി രാവിലെ 11 മണിക്ക് എഴുംകുവയൽ പള്ളി പാരിഷ്ഹാളിൽ രൂപതാ ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. ജോസഫ് പാപ്പാടിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേരും.

KLM 25/17 വനിതാ ഫോറം സംസ്ഥാന സംഗമം

കേരളാ ലേബർ മൂവ്മെന്റ് വനിതാ ഫോറത്തിന്റെ സംസ്ഥാന നേതൃത്വ സംഗമം എറണാകുളം പി.ഒ.സി.യിൽ നടന്നു. ഇടുക്കി രൂപതയിൽ നിന്നും 2 പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുത്തു.



D.C.M.S.

കെ.സി.ബി.സി. ദളിത് കത്തോലിക്കാ വിദ്യാഭ്യാസ സഹായനിധി

2017-ൽ Std X, +2 പരീക്ഷകളിൽ എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും A+ ലഭിച്ച ദളിത് കത്തോലിക്കാ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ തുടർവിദ്യാഭ്യാസത്തിനുള്ള മുഴുവൻ കോഴ്സ് ഫീയും കെ.സി.ബി.സി./എസ്.റ്റി./ബി.സി. കമ്മീഷൻ, വിദ്യാർത്ഥികൾ പഠിക്കുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ അടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ സ്കോളർഷിപ്പ് പദ്ധതി പ്രഖ്യാപിച്ചു. ഈ പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിശദാംശങ്ങൾ താഴെ വിവരിക്കുന്നു.

1. 2017-ൽ Std X, +2 പരീക്ഷകളിൽ എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും A+ ലഭിച്ചിരിക്കണം.
2. ദളിത് കത്തോലിക്കാ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥിയായിരിക്കണം.
3. യോഗ്യരായ കുട്ടികളുടെ അഞ്ച് വർഷത്തെ തുടർപഠനത്തിനുള്ള കോഴ്സ് ഫീ പൂർണ്ണമായും ഈ പദ്ധതി വഴി അതാത് സ്ഥാപനത്തിൽ അടയ്ക്കുന്നതാണ്.
4. കോഴ്സ് ഫീ മാത്രമായിരിക്കും ഈ പദ്ധതിയുടെ പരിധിയിൽ വരുന്നത്. കാപ്പിറ്റേഷൻ ഫീ, ഡൊണേഷൻ, ഹോസ്റ്റൽ ഫീ, ഉൾപ്പെടെയുള്ള മറ്റു ചെലവുകളൊന്നും ഈ പദ്ധതിയുടെ പരിധിയിൽ വരുന്നതല്ല.
5. കോഴ്സ് ഫീ കുട്ടികൾ പഠിക്കുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ നേരിട്ട് അടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ക്രമീകരണമായിരിക്കും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നത്.
6. അർഹരായ വിദ്യാർത്ഥികൾ അതാത് രൂപതകളിലെ ദളിത് വിഭാഗത്തിന്റെ ചുമതല വഹിക്കുന്ന ഡയറക്ടറുടെ പക്കൽ ആവശ്യമായ രേഖകൾ സഹിതം അപേക്ഷ നൽകണം.
7. അപേക്ഷിക്കുന്ന കുട്ടിയുടെ കുടുംബത്തിന്റെ വാർഷിക വരുമാനം



നം മൂന്ന് ലക്ഷം രൂപയിൽ കൂടാൻ പാടില്ല. മൂന്ന് ലക്ഷം രൂപയിൽ കൂടതൽ വാർഷിക വരുമാനമുള്ള കുടുംബങ്ങളിലെ കുട്ടികൾ ഈ പദ്ധതിയുടെ പരിധിയിൽ വരുന്നില്ല.

8. വിദ്യാർത്ഥികൾ അപേക്ഷയോടൊപ്പം ഇടവക വികാരിയച്ചന്റെ ശുപാർശക്കത്തും ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്.
9. രൂപതാ ഡയറക്ടറോ/DCMS സംഘടനയോ/മറ്റ് രൂപതാ ദളിത് സംഘടനകളുടെ ഭാരവാഹികളോ രൂപതയിൽ ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ ജൂൺ 15-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി കെ.സി.ബി.സി./എസ്.റ്റി./ബി.സി. കമ്മീഷൻ ഓഫീസിൽ എത്തിച്ചു തരേണ്ടതാണ്.
10. കോഴ്സ് ഫീ മറ്റ് ഏതെങ്കിലും സ്കീം വഴി ലഭിക്കുന്ന കുട്ടിയാണെങ്കിൽ ആ തുക കിഴിച്ചുള്ള തുക മാത്രമെ കമ്മീഷൻ സ്ഥാപനത്തിൽ അടയ്ക്കൂ.
11. കേന്ദ്രസംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റിന്റെയും അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാലകളുടെ കീഴിൽ വരുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിലും മാത്രം ചേരുന്ന കുട്ടികൾക്കു മാത്രമേ ഈ സ്കോളർഷിപ്പിന് അർഹതയുണ്ടായിരിക്കൂ.
12. അതാത് രൂപതാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ദളിത് വിഭാഗങ്ങളുടെ ചുമതലയുള്ള ഡയറക്ടർ യോഗ്യരായ കുട്ടികളുടെ ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ പി.ഒ.സി.യിലുള്ള എസ്.സി./എസ്.റ്റി./ബി.സി. കമ്മീഷൻ ഓഫീസിൽ എത്തിച്ചു തരേണ്ടതാണ്. ജൂൺ 15-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പ് യോഗ്യരായ കുട്ടികളുടെ വിവരങ്ങൾ പി.ഒ.സി. ഓഫീസിൽ ലഭിച്ചിരിക്കണം. ലഭിച്ച കുട്ടികളുടെ യോഗ്യത പരിശോധിച്ച് അർഹരായിരിക്കുന്നവർ എന്ന് കണ്ടെത്തുന്ന കുട്ടികൾക്കായിരിക്കും ഈ സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭിക്കുക. ലഭിച്ച അപേക്ഷകളിൽ എന്തെങ്കിലും രേഖകൾ ഇല്ലാതെയോ/വ്യക്തമല്ലാത്തതോ ആണെങ്കിൽ ജൂൺ 30 വരെ കുറവുകൾ പരിഹരിക്കാൻ അവസരം ഉണ്ടായിരിക്കും.

ബിഷപ്പ് ജേക്കബ് മുരിക്കൻ
ചെയർമാൻ

കെ.സി.ബി.സി./എസ്.റ്റി./ബി.സി. കമ്മീഷൻ



ആത്മജ്യോതിയിലെ പരിപാടികൾ

ജൂൺ 2017

- 04 : ആത്മജ്യോതിദിനം - പന്തക്കുസ്ത
- 04-09 : എഫാത്ത ധ്യാനം
- 10-11 : തിയോളജി കോഴ്സ്
- 12-14 : വിവാഹ ഒരുക്ക ധ്യാനം
- 15-18 : ദമ്പതീ ധ്യാനം
- 18-20 : തപസ്സ് ധ്യാനം
- 22-24 : വിവാഹ ഒരുക്ക ധ്യാനം
- 27 : പ്രസ്ബിത്തേരിയം





- 01 വാളറ ഇടവകയിൽ പുതുതായി നിർമ്മിച്ച ദൈവാലയത്തിന്റെ കുദാശാകർമ്മം നടത്തി.
- 02 രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ നടന്ന കാറ്റകെറ്റിക്കൽ കമ്മിറ്റിയിൽ സംബന്ധിച്ച് ചർച്ചകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.
- 04 രാജമുടി പള്ളിയിൽ SH സഭാംഗങ്ങളായ നവസന്യാസിനികൾക്ക് സഭാവസ്ത്രം നൽകുകയും അവരുടെ വ്രതവാഗ്ദാന ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കെടുക്കുകയും വി. കുർബ്ബാന അർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.
- 05 രൂപതാ മൈനർ സെമിനാരിയിൽ നടന്ന മേജർ സെമിനാരി യൻസ് സംഗമത്തിൽ പങ്കെടുത്ത് സന്ദേശം നൽകി..
- * മൈനർ സെമിനാരിയിൽ 5 വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വൈദിക വസ്ത്രം നൽകി.
- 28 കരിമ്പൻ ഇടവകയിൽ ഇടയനടുത്ത സന്ദർശനം നടത്തി.



- 02 10.30 am വി. കുർബ്ബാന, കുഞ്ചിത്തങ്ങി
- 04 02.00 pm Women's Commission, വാഴത്തോപ്പ്
- 06 09.30 am കരിമ്പൻ, ദനഹ ദൈവാശാന്ത്രപഠനം ഉദ്ഘാടനം
- 25 ഇടവക സന്ദർശനം, ഉപ്പുതോട്
- 27 10.00 am പ്രസ്ബിത്തേരിയം, ആത്മജ്യോതി അടിമാലി
- 28 Bishops' Regional Meeting, പാല

